
2000 Château Reynon1
Bordeaux, Mc, Vieilles Vignes, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 40-60

2000 Coteaux Giennois2
Loire, Balland Chapuis, blanc, Oc
36 bottle(s) Per lot € 40-60

2001 Château Château la Croix Belle3
Vin de Pays, Dom, Muscat sec, Oc
24 bottle(s) Per lot € 30-50

2000 la Placeliere4
Loire, Douillard, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 20-30

2000 la Placeliere5
Loire, Douillard, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 20-30

2005 le Petit Chatillet6
Vin de Pays, Balland Chapuis, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 50-70

2005 le Petit Chatillet7
Vin de Pays, Balland Chapuis, blanc, Oc
36 bottle(s) Per lot € 70-100

1998 Château de la Colline 'Callista'8
Bergerac, Mc, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 20-30

1998 Château de la Colline 'Callista'9
Bergerac, Mc, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 20-30

1995 Château Carbonnieux10
Pessac-Léognan, Mc, blanc, dl, 2 bottle(s)
2001 Château Brown
Margaux, Mc, blanc, 12 bottle(s)
Above 14 items Per lot € 260-370

2003 de la Muloniere11
Anjou, Mc, Rouge, Oc
21 bottle(s) Per lot € 40-60

2003 de la Muloniere12
Anjou, Mc, Rouge, Oc
30 bottle(s) Per lot € 60-90

2003 de la Muloniere13
Anjou, Mc, Rouge, Oc
30 bottle(s) Per lot € 60-90

1998 Château Meynard14
Bordeaux, Neg, Oc
24 bottle(s) Per lot € 40-60

1998 Château Meynard15
Bordeaux, Neg, Oc
24 bottle(s) Per lot € 40-60

1998 Château Meynard16
Bordeaux, Neg, Oc
30 bottle(s) Per lot € 50-80

2001 Pouilly Fume17
Loire, Jolivet, Oc
20 demi Per lot € 30-50

2000 Pernand Vergelesses18
Bourgogne, Drouhin, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 120-180

1999 Rully19
Bourgogne, Drouhin, blanc, Oc
48 demi Per lot € 60-90

2000 Beaujolais Villages20
Beaujolais, Drouhin, Oc
48 demi Per lot € 50-80

2000 Chateau de Nages21
Costieres De Nimes, Mc, 1 sl, Oc
13 magnum Per lot € 80-120

1999 Chambolle Musigny 'Les Herbues'22
Bourgogne, Lagraviere, Oc
12 bottle(s) Per lot € 120-180

2000 Fixin 'Micro Cuvée'23
Bourgogne, de Valliere, Oc
12 bottle(s) Per lot € 80-120

1998 Pernand Vergelesses 'Les Belles Filles'24
Bourgogne, Girard, blanc, Oc
12 bottle(s) Per lot € 50-80

1983 Auxey Duresses25
Bourgogne, de Valliere, 4 bottle(s)
1990 Corton 'Vergennes'
Grand Cru, de Valliere, blanc, Oc, 6 bottle(s)
Above 10 items Per lot € 80-120

1995 Chassagne Montrachet 'Morgeot'26
1er Cru, Lequin, blanc, Oc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

2006 Aligoté27
Bourgogne, Miskulski, Oc
24 bottle(s) Per lot € 120-160

2006 Aligoté28
Bourgogne, Miskulski, Oc
36 bottle(s) Per lot € 180-240

2006 Aligoté29
Bourgogne, Miskulski, Oc
24 bottle(s) Per lot € 120-160

2006 Aligoté30
Bourgogne, Miskulski, Oc
36 bottle(s) Per lot € 180-240

2005 Chablis 'Montée de Tonnerre'31
1er Cru, Christophe, Oc
24 bottle(s) Per lot € 240-290

2005 Chablis 'Montée de Tonnerre'32
1er Cru, Christophe, Oc
36 bottle(s) Per lot € 360-450

2005 Chablis 'Montée de Tonnerre'33
1er Cru, Christophe, Oc
24 bottle(s) Per lot € 240-290

2005 Chablis 'Montée de Tonnerre'34
1er Cru, Christophe, Oc
36 bottle(s) Per lot € 360-450

2003 Château Confession35
Saint-Émilion, Mc, Owc
18 bottle(s) Per lot € 380-480

2003 Château Confession36
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 250-320

2006 Château Calon Segur37
Saint-Estèphe, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 380-460

2006 Château Calon Segur38
Saint-Estèphe, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 380-460

2006 Château Calon Segur39
Saint-Estèphe, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 380-460

2006 Château de Sales40
Pomerol, Mc, Owc
24 demi Per lot € 180-240

2006 Château de Sales41
Pomerol, Mc, Owc
24 demi Per lot € 180-240

2006 Château de Sales42
Pomerol, Mc, Owc
24 demi Per lot € 180-240

2006 Château de Sales43
Pomerol, Mc, Owc
24 demi Per lot € 180-240

2006 Château de Sales44
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 170-230



2006 Château de Sales45
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 170-230

2006 Château de Sales46
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 170-230

2006 Château de Sales47
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 170-230

2000 Château Ferrand48
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 170-230

2000 Château Ferrand49
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 170-230

2000 Château Ferrand50
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 170-230

2006 Château Fleur de Bouard51
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 190-250

2006 Château Fleur de Bouard52
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 190-250

2006 Château Fleur de Bouard53
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 190-250

2006 Château Haut Bages Liberal54
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 200-260

2006 Château Haut Bages Liberal55
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 200-260

2004 Château Quinault l'Enclos56
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 190-250

2004 Château Quinault l'Enclos57
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 190-250

2004 Château Quinault l'Enclos58
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 190-250

2004 Château Quinault l'Enclos59
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 190-250

2006 Château Sociando Mallet60
Haut-Médoc, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 250-320

2006 Château Sociando Mallet61
Haut-Médoc, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 250-320

2006 Château Sociando Mallet62
Haut-Médoc, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 250-320

2006 Château de Sales63
Pomerol, Mc, Owc
24 demi Per lot € 180-240

2006 Château de Sales64
Pomerol, Mc, Owc
24 demi Per lot € 180-240

2001 Château Fonbadet65
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-180

1995 Château Lynch Moussas66
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

2005 Château Croque Michotte66bis
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 210-260

1995 Château Lynch Moussas67
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

2005 Château Chasse Spleen67bis
Moulis, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 300-360

1994 Château Canon68
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 240-320

2005 Château Chasse Spleen68bis
Moulis, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 300-360

1994 Château Troplong Mondot69
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 240-320

2005 Château Chasse Spleen69bis
Moulis, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 300-360

1994 Château Troplong Mondot70
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 240-320

2005 Château l'Enclos70bis
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 200-280

1995 Clos Du Marquis71
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 170-230

2005 Château Pichon Comtesse Lalande71bis
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 800-1050

1995 Château Leoville Las Cases72
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1100-1350

2005 Château Pichon Comtesse Lalande72bis
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 800-1050

1996 Pavillon Rouge73
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 640-780

1996 Pavillon Rouge74
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 640-780

1988 Château Clinet75
Pomerol, Mc, 3 bottle(s)
1989 Château la Fleur de Gay
Pomerol, Mc, 1 sdl, 3 bottle(s)
1989 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 1 bottle(s)
Above 7 items Per lot € 400-540

1990 Château l’Evangile76
Pomerol, Mc
3 bottle(s) Per lot € 450-580

1990 Château l’Evangile77
Pomerol, Mc, 1 dl, 1 neck
6 bottle(s) Per lot € 900-1100

1961 Château de Pez78
Saint-Estèphe, Neg, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 mid, 2 bottle(s)
1961 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint-Émilion, Mc, us, 1 bottle(s)
1964 Château Belgrave
Haut-Médoc, Mc, 1 sl, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 vts, 2 bottle(s)
Above 5 items Per lot € 70-110

1964 Château du Tertre79
Margaux, Mc, neck, 1 bottle(s)
1964 Château Palmer
Margaux, Mahler Besse, 2 vts/ts, 1 us, 1 mid, 4 bottle(s)
1966 Château Dauzac
Margaux, Nicolas, dusty label, vts  , 1 bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-360



1966 Château Talbot80
Saint Julien, Mc, neck, 1 bottle(s)
1967 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, slightly glue stained label, 1 vts, 1 ts, 1 us, 3 bottle(s)
1967 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 1 vts, 1 vts/ts, 2 bottle(s)
1967 Château l'Angelus
Saint-Émilion, Mc, us, 2 bottle(s)
1967 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, vts/ts, 1 bottle(s)
1967 Château la Lagune
Haut-Médoc, Mc, 1 bottle(s)
1967 Château Pape Clement
Pessac-Léognan, Neg, neck, 1 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280

1967 Château Figeac81
Saint-Émilion, Mc, 1 ssl, vts or better
9 bottle(s) Per lot € 170-230

1967 Château la Conseillante82
Pomerol, Mc, ssl, 2 sdl, 3 slightly corroded capsules, 2 vts, 2 ts, 3 ts/us
7 bottle(s) Per lot € 170-230

1969 Vieux Chateau Certan83
Pomerol, Mc, vts/ts, 2 bottle(s)
1970 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, us, 1 bottle(s)
1970 Château Canon la Gaffeliere
Saint-Émilion, Mc, vts, 1 bottle(s)
1970 Château la Pointe
Pomerol, Mc, vts, 1 bottle(s)
1974 Château Calon Segur
Saint-Estèphe, Mc, dusty label, neck, 1 bottle(s)
1975 Château Camensac
Haut-Médoc, Mc, neck/vts, 1 bottle(s)
1975 Château l'Angelus
Saint-Émilion, Mc, vts, 1 bottle(s)
1978 Château Guadet
Saint-Émilion, Mc, 1 bottle(s)
1978 Château Potensac
Medoc, Mc, vts, 1 bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260

1966 Boyd Cantenac84
Margaux, Barriere, ssl, vts, 1 bottle(s)
1966 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Barriere, 1 sdl, 1 vts, 1 mid, 2 bottle(s)
1966 Château l'Arrosee
Saint-Émilion, Barriere, sl, us  , 1 bottle(s)
1966 Château la Croix de la Commanderie
Pomerol, Barriere, sdl, ts , 1 bottle(s)
1966 Château la Mission
Lalande de Pomerol, Barriere, sl, mid, 1 bottle(s)
1966 Château le Prieuré
Saint-Émilion, Barriere, vts, 1 bottle(s)
1966 Château Lynch Bages
Pauillac, Barriere, ssl, neck/vts, 1 bottle(s)
1966 Château Lynch Bages
Pauillac, Neg, sl, ts, 1 bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-220

1962 Château Prieuré Lichine85
Margaux, Neg, sdl, ts/us, 1 bottle(s)
1964 Château Beauregard
Saint Julien, Barriere, sl, mid, 1 bottle(s)
1964 Château Beauregard
Pomerol, Mc, 1 dl, 1 vts, 1 ts, 2 bottle(s)
1964 Château Brane Cantenac
Margaux, Barriere, sl, neck/vts, 1 bottle(s)
1964 Château Cissac
Haut-Médoc, Barriere, glue stained label, vts, 1 bottle(s)
1964 Château Haut Tayac
Margaux, Barriere, glue stained label, neck , 1 bottle(s)
1964 Château l'Arrosee
Saint-Émilion, Barriere, ssl, vts/ts, 1 bottle(s)

1964 Marquis de Saint Estephe
Saint-Estèphe, Mc, us/mid, 1 bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-180

1967 Château Cos d'Estournel86
Saint-Estèphe, Neg, ssl, mid, 1 bottle(s)
1967 Château la Lagune
Haut-Médoc, Mc, 1 vts, 3 ts, 4 bottle(s)
1967 Château la Rose Blanche
Saint-Émilion, Barriere, sdl, ts/us, 1 bottle(s)
1969 Château Lanessan
Medoc, Mc, 1 vts, 1 ts, 1 ts/us, 3 bottle(s)
1969 Château Meyney
Saint-Estèphe, Mc, ssl,  corroded capsule, ts, 1 bottle(s)
1970 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Barriere, dl, neck, 1 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 160-240

1970 Château Lagrange87
Pomerol, Mc, ssl, 2 vts, 1 ts, 3 bottle(s)
1971 Château Cap de Mourlin
Saint-Émilion, Mc, 7 vts, 4 us, 11 bottle(s)
1971 Château l'Angelus
Saint-Émilion, Mc, vts, 1 bottle(s)
Above 15 items Per lot € 110-160

1976 Château Montrose88
Saint-Estèphe, Mc, 3 ssl, 6 neck/vts, 5 ts, 3 us
14 bottle(s) Per lot € 220-300

1977 Vieux Chateau Certan89
Pomerol, Mc, vts, 1 bottle(s)
1978 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 sl, vts or better, 6 bottle(s)
1978 Château la Tour Figeac
Saint-Émilion, Mc, sl, neck, 1 bottle(s)
1978 Joncarde
Cotes de Bourg, Mc, 3 vts, 1 ts, 4 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 40-60

1979 Château Labegorce Zede90
Margaux, Mc, 1 torn label, 2 vts, 3 ts, 2 us, 7 bottle(s)
1981 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, vts or better, 6 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 60-90

1975 Vieux Chateau Certan91
Pomerol, Mc, sdl, 3 neck, 7 neck/vts,1 ts
11 bottle(s) Per lot € 700-900

1990 Château de Marbuzet92
Saint-Estèphe, Mc, 4 bottle(s)
1990 Château Durfort Vivens
Margaux, Mc, 4 bottle(s)
1993 Château Giscours
Margaux, Mc, 6 bottle(s)
Above 14 items Per lot € 250-320

1990 Château la Haye93
Saint-Estèphe, Mc, ssl, 3 sl, vts or better
12 bottle(s) Per lot € 190-250

1990 Château Moulinet94
Margaux, Mc, 5 sdl, 8 dl
20 bottle(s) Per lot € 320-400

1986 Vieux Montaiguillon95
Saint Georges Saint Emilion, Mc, 1 no capsule, vts, 2 bottle(s)
1990 Château Bourseau
Lalande de Pomerol, Mc, 1 bottle(s)
1990 Château Saransot Dupre
Listrac, Mc, neck or better, 6 bottle(s)
1990 Douves de France
Bordeaux, Mc, 3 bottle(s)
1990 Moulin de Poujeaux
Moulis, Mc, 2 neck, 1 vts, 3 bottle(s)
Above 15 items Per lot € 90-130

1989 Château Cantelaudette96
Graves de Vayres, Mc, ssl, 3 neck, 2 vts, 1 ts, 1 us, 7 bottle(s)
1989 Vieux Chateau Rocher Corbin
Montagne Saint Emilion, Mc, 6 neck, 5 vts, 11 bottle(s)
Above 18 items Per lot € 60-90



1981 Château le Boscq97
Saint-Estèphe, Mc, sdl, neck/vts, 1 bottle(s)
1987 Château Saransot Dupre
Listrac, Mc, 1 vts, 6 bottle(s)
1988 Château Lanessan
Haut-Médoc, Mc, neck, 4 bottle(s)
1992 Château Bel Air
Puisseguin Saint Emilion, Mc, 1 bottle(s)
1992 Château Saransot Dupre
Listrac, Mc, neck or better, 6 bottle(s)
1998 Château la Commanderie
Pomerol, Mc, 1 bottle(s)
2000 Cotes de Blaye
Cotes de Blaye, Neg, 1 bottle(s)
Above 20 items Per lot € 50-80

1985 Château Lamothe Cissac98
Haut-Médoc, Mc, 3 dl, 2 vdl, neck or better
15 bottle(s) Per lot € 60-90

1985 Château Larrivet Haut Brion99
Pessac-Léognan, Mc, 1 ssl, neck or better, Owc, 11 bottle(s)
1986 Château Tour de By
Haut-Médoc, Mc, 2 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 140-200

1999 Château la Grangère100
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-180

1979 Château Haut Saint Georges101
Saint Georges Saint Emilion, Mc, 3 sdl, us or better
36 bottle(s) Per lot € 60-90

1971 Château Verdignan102
Haut-Médoc, Barriere, corroded capsule, 1 bottle(s)
1972 Château Soutard
Saint-Émilion, Mc, 1 ts, 2 us, 4 mid, 7 bottle(s)
1974 Château de Terrefort
Bordeaux, Savour Club, ssl, 1 bottle(s)
Above 9 items Per lot € 30-50

1967 Chateauneuf Du Pape103
Rhône, Barriere, sdl, 1 bottle(s)
1969 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de Bois Dauphin, min 4, 1 bottle(s)
1970 Château Cabanieux
Graves, Barriere, blanc, neck, 1 bottle(s)
1970 Dao
Portugal, Primavera, dl, 1 bottle(s)
1970 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Barriere, ssl, min 4, 1 bottle(s)
1971 Chablis 'Cote de Lechet'
1er Cru, Barriere, 1 bottle(s)
1973 Muscadet
Loire, Chateau du Poyet, 1 bottle(s)
1984 Blanc Fume De Pouilly
Loire, Verdier, dl, 1 bottle(s)
1985 Château la Louviere
Pessac-Léognan, Mc, blanc, 1 bottle(s)
1993 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Bouchard Ainé, 1 bottle(s)
SA Chateauneuf Du Pape
Rhône, Mestre, blanc, 1 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 60-90

1975 Château le Mayne104
Graves, Mc, sl, neck
24 bottle(s) Per lot € 80-120

1989 Château Labegorce Zede105
Margaux, Mc
6 bottle(s) Per lot € 90-130

1989 Château Leoville Barton106
Saint Julien, Mc
6 bottle(s) Per lot € 280-340

1989 Château Gloria107
Saint Julien, Mc, 4 neck
6 bottle(s) Per lot € 140-200

1989 Château Marquis de Terme108
Margaux, Mc
6 bottle(s) Per lot € 180-240

1989 Château Troplong Mondot109
Saint-Émilion, Mc
3 bottle(s) Per lot € 220-300

1985 Château Yon Figeac110
Saint-Émilion, Mc, neck/vts, 1 bottle(s)
1986 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, 2 sdl, neck/vts, 7 bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-220

1982 Château Magdelaine111
Saint-Émilion, Mc, 1 bottle(s)
1983 Château l'Angelus
Saint-Émilion, Mc, 4 bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-260

1983 Château la Louviere112
Pessac-Léognan, Mc, sl, neck or better
6 bottle(s) Per lot € 70-110

1973 Château Brane Cantenac113
Margaux, Mc, vts, 6 bottle(s)
1981 Château Prieuré Lichine
Margaux, Mc, neck, 1 bottle(s)
1982 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, 1 bottle(s)
1987 Château la Gurgue
Margaux, Mc, 1 neck  , 3 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-220

2001 Château Saint Pierre114
Saint Julien, Mc
11 bottle(s) Per lot € 220-300

1991 Château d’Angludet115
Margaux, Mc
16 bottle(s) Per lot € 100-150

1990 Château Fieuzal116
Pessac-Léognan, Mc, 5 sl
12 bottle(s) Per lot € 280-360

1990 Château Cos d'Estournel117
Saint-Estèphe, Mc
12 bottle(s) Per lot € 1050-1250

1975 Château Léoville Poyferré118
Saint Julien, Mc, 5 bottle(s)
1995 Château Léoville Poyferré
Saint Julien, Mc, 8 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 480-560

1996 Château Cos Labory119
Saint-Estèphe, Mc, 8 bottle(s)
1998 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, 8 bottle(s)
Above 16 items Per lot € 250-320

1990 Château Beausejour Becot120
Saint-Émilion, Mc
13 bottle(s) Per lot € 420-560

1994 Château Lynch Bages121
Pauillac, Mc, 3 bottle(s)
1999 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 10 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 420-540

2001 Carruades De Lafite Rothschild122
Pauillac, Mc
6 bottle(s) Per lot € 300-380

2003 Château Perrouquet123
Graves, Grafé Lecocq
12 bottle(s) Per lot € 40-60

1988 Château du Glana124
Saint Julien, Mc
13 bottle(s) Per lot € 150-220

1970 Château du Glana125
Saint Julien, Mc, sdl, 1 neck, 7 vts, 6 ts
14 bottle(s) Per lot € 120-180



1970 Château du Glana126
Saint Julien, Mc, sdl, 8 us, 7 mid
15 bottle(s) Per lot € 80-120

1969 Château Troplong Mondot127
Saint-Émilion, Grafé Lecocq, sl, 4 corroded capsules, 1 neck, 3 vts, 3 ts, 2 us,
9 bottle(s)
1970 Château Bellevue
Medoc, Mc, sdl, vts  , 4 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 100-150

1969 Château Troplong Mondot128
Saint-Émilion, Grafé Lecocq, sl, 7 corroded capsules, 6 us, 6 mid
12 bottle(s) Per lot € 100-150

1960 Château Saint Pierre129
Pomerol, Mc, sdl, 6 no vintage, 2 no label, 6 neck, 6 ts, 4 us
16 bottle(s) Per lot € 80-120

1975 Château le Mayne130
Graves, Mc, sl, sdl, neck
24 bottle(s) Per lot € 80-120

1960 Château d'Oquin131
Graves, Neg, dusty labels, 7 no vintage, 20 vts, 4 ts
24 bottle(s) Per lot € 60-100

1960 Château d'Oquin132
Graves, Neg, dusty labels, 9 no vintage, 12 ts, 10 us, 19 mid
41 bottle(s) Per lot € 60-100

S/A Abricots134
Eau de Vie, la Salamandre, 7 0,2 lit
S/A Poire William
Eau de Vie, la Salamandre, 2 bottle(s)
S/A Prune Reine Claudes
Eau de Vie, la Salamandre, vieilli en futs de chene, 8 0,2 lit
S/A Prunes du Perigord
Eau de Vie, la Salamandre, 8 0,2 lit
Above 25 items Per lot € 60-90

S/A Abelour 21 years135
Malt Whiskey, Oc, 1 bottle(s)
S/A Chivas Regal 18 years
Whiskey, Imperial, Oc, 1 bottle(s)
S/A Glenmorangie 18 years
Malt Whiskey, Oc, 1 bottle(s)
S/A The Glenlivit 18 years
Malt Whiskey, Oc, 1 bottle(s)
Above 4 items Per lot € 90-130

S/A J&B reserve 15 years136
Whiskey, Oc, 1 bottle(s)
S/A Longmorn 15 years
Malt Whiskey, Oc, 1 bottle(s)
S/A The Balvenie 12 years
Malt Whiskey, Double wood, Oc, 1 bottle(s)
Above 3 items Per lot € 50-70

1990 Lagavullin 'Distillers Edition'137
Malt Whiskey, bottled 2006, Oc, 1 bottle(s)
1990 Oban 'Distillers Edition'
Malt Whiskey, bottled 2004, Oc, 1 bottle(s)
1991 Macallen 'Elegancia'
Malt Whiskey, bottled 2003, Oc, 1 bottle(s)
Above 3 items Per lot € 90-130

S/A Hine VSOP138
Cognac, Oc
2 bottle(s) Per lot € 30-50

1978 Bas Armagnac139
Gelas, 1 bottle(s)
1987 Bas Armagnac
Guillemouta, Owc, 1 bottle(s)
Above 2 items Per lot € 40-60

1968 Armagnac140
du Busca, Oc
2 bottle(s) Per lot € 50-70

1811 Cognac 'Maison de l'Empereur'141
Cognac , Chateau de Fontainebleau, no label, all info on capsule, min 6
1 bottle(s) Per lot € 1300-1650

1927 Rivesaltes142
Roussillon, Domaine Bory, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1927 Rivesaltes143
Roussillon, Domaine Bory, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1927 Rivesaltes144
Roussillon, Domaine Bory, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1927 Rivesaltes145
Roussillon, Domaine Bory, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1929 Maury146
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1929 Maury147
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1929 Maury148
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1929 Maury149
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1939 Maury150
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1939 Maury151
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1939 Maury152
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1939 Maury153
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1945 Rivesaltes154
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1945 Rivesaltes155
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1945 Rivesaltes156
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1945 Rivesaltes157
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1949 Rivesaltes158
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
1 bottle(s) Per lot € 45-70

1949 Rivesaltes159
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
1 bottle(s) Per lot € 45-70

1949 Rivesaltes160
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
1 bottle(s) Per lot € 45-70

1949 Rivesaltes161
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
1 bottle(s) Per lot € 45-70

1950 Rivesaltes162
Roussillon, de Rombeau, Owc
1 bottle(s) Per lot € 45-70

1950 Rivesaltes163
Roussillon, de Rombeau, Owc
1 bottle(s) Per lot € 45-70

1950 Rivesaltes164
Roussillon, de Rombeau, Owc
1 bottle(s) Per lot € 45-70



1950 Rivesaltes165
Roussillon, de Rombeau, Owc
1 bottle(s) Per lot € 45-70

1961 Rivesaltes166
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 40-60

1961 Rivesaltes167
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 40-60

1961 Rivesaltes168
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 40-60

1961 Rivesaltes169
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 40-60

1961 Rivesaltes170
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 40-60

1970 Rivesaltes171
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
2 bottle(s) Per lot € 70-100

1970 Rivesaltes172
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 35-50

1970 Rivesaltes173
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 35-50

1970 Rivesaltes174
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 35-50

1970 Rivesaltes175
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 35-50

1968 Quinta do Vargella's176
Vintage Port, Taylors, 1 wax capsule broken
3 bottle(s) Per lot € 160-220

1935 Porto Constantino177
Vintage Port, Dom, 2 sdl, neck
3 bottle(s) Per lot € 190-250

1935 Porto Constantino178
Vintage Port, Dom, 1 sdl, 2 slightly torn labels, neck
3 bottle(s) Per lot € 190-250

1991 Quinta do Noval179
Vintage Port, Dom
4 bottle(s) Per lot € 100-150

1998 Silval180
Vintage Port, Quinta do Noval, Owc
6 bottle(s) Per lot € 120-180

1997 Skeffington Vintage181
Vintage Port, Dom, Owc
6 bottle(s) Per lot € 90-120

1970 la Pointe Pouquey182
Saint-Émilion, Mc, sdl, vts or better, 4 us
29 bottle(s) Per lot € 80-120

1962 Château Lagrange183
Cotes de Bourg, Quancard, sdl, ts or better
31 bottle(s) Per lot € 80-120

1975 Château le Mayne184
Graves, Mc, sl, sdl, 7 neck, 12 vts, 4 ts, 7 us
30 bottle(s) Per lot € 70-110

2002 Château Pichon Baron Longueville185
Pauillac, Mc, Owc
1 imp Per lot € 400-520

2000 Pavillon Rouge186
Margaux, Mc, Owc
1 imp Per lot € 560-680

1999 Château Smith Haut Lafitte187
Pessac-Léognan, Mc, Owc
1 Imp Per lot € 280-360

2006 Château Montrose188
Saint-Estèphe, Mc, Owc
1 Imp Per lot € 440-540

2006 Château Leoville Barton189
Saint Julien, Mc, Owc
1 Dmag Per lot € 270-350

2004 Château Cantemerle190
Haut-Médoc, Mc, Owc
2 Dmag Per lot € 200-280

1989 Moulin Riche191
Saint Julien, Mc
3 magnum Per lot € 100-140

1982 Chevalier Lascombes192
Margaux, Alexis Lichine, sl, 1 no label, 3 neck, 2 vts
5 magnum(s) Per lot € 150-220

1989 Château Cormeil Figeac193
Saint-Émilion, Mc, 1 bottle(s)
1989 Gardut Haut Cluzeau
Blaye, Mc, 1 vts, 3 bottle(s)
1990 Château Abiet
Haut-Médoc, Mc, 1 bottle(s)
1993 Château Haut Cluzeau
Blaye, Mc, 3 magnum
1993 Laubardemont
Bergerac, Mc, 1 bottle(s)
Above 9 items Per lot € 60-90

1998 Château Artigues194
Pauillac, Mc, 8 bottle(s)
2000 Château Puy la Rose
Pauillac, Mc, 4 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-140

2000 Château les Minauderies195
Blaye, Mc, 1 bottle(s)
2000 Château Saint Pierre
Lussac Saint Emilon, Mc, 1 bottle(s)
2000 Saint Bruno
Blaye, Mc, 2 bottle(s)
2001 Château Cambon la Pelouse
Haut-Médoc, Mc, 5 bottle(s)
2002 Château de la Riveau
Canon Fronsac, Mc, 1 bottle(s)
2003 Château Fourquet
Castillon, Mc, torn label, 1 bottle(s)
2003 Château la Croix du Duc
Bordeaux, Mc, 8 bottle(s)
Above 19 items Per lot € 70-110

2000 Chapelle de Brandey196
Castillon, Mc, 3 bottle(s)
2000 Chapelle de Brandey
Castillon, Mc, Oc, 6 bottle(s)
2000 Château Thuillac
Cotes de Bourg, Mc, Oc, 6 bottle(s)
2001 Château l'Ebraude
Bourg  , Mc, 4 bottle(s)
Above 19 items Per lot € 70-110

1995 Chateau la Lauzette197
Listrac, Mc, Oc
24 0,5 ltr. Per lot € 50-70

2003 Château la Pointe198
Pomerol, Mc
6 bottle(s) Per lot € 80-120

1985 Château Grand Mayne199
Saint-Émilion, Mc, 1 ssl, vts or better
9 bottle(s) Per lot € 110-160

1985 Château Grand Mayne200
Saint-Émilion, Mc, neck or better
12 bottle(s) Per lot € 180-240

1993 Château Palmer201
Margaux, Mc, 1 sdl
6 bottle(s) Per lot € 200-260



1993 Château Troplong Mondot202
Saint-Émilion, Mc, neck or better
12 bottle(s) Per lot € 190-250

1993 Château Troplong Mondot203
Saint-Émilion, Mc, neck or better
12 bottle(s) Per lot € 190-250

1995 Château la Louvière204
Pessac-Léognan, Mc
12 bottle(s) Per lot € 240-300

1995 Château Carbonnieux205
Pessac-Léognan, Mc
12 bottle(s) Per lot € 170-230

1995 Château Carbonnieux206
Pessac-Léognan, Mc
24 bottle(s) Per lot € 340-440

1999 Château Lalande d'Auvion207
Medoc, Mc, Oc
18 bottle(s) Per lot € 60-90

2000 Château Lalande d'Auvion208
Medoc, Mc, Oc
15 bottle(s) Per lot € 60-90

1999 Château Lalande d'Auvion209
Medoc, Mc, Oc
12 bottle(s) Per lot € 60-90

1999 Château Semolon210
Haut-Médoc, Mc, 10 bottle(s)
2000 Château Semolon
Haut-Médoc, Mc, 2 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 60-80

1989 les Haut Conseillants211
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 180-260

1998 Marquis de Saint Estephe212
Saint-Estèphe, Mc, 2 bottle(s)
1999 Marquis de Saint Estephe
Saint-Estèphe, Mc, Oc, 22 bottle(s)
Above 24 items Per lot € 100-150

1998 Château Hauchat213
Fronsac, Mc, Oc, 6 bottle(s)
2000 Mayne du Roy
Graves, Mc, Oc, 16 bottle(s)
Above 22 items Per lot € 80-120

1995 Corton 'Renardes'214
Grand Cru, Maillard, 2 bottle(s)
1997 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Bruno Clair, 1 bottle(s)
1998 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Bruno Clair, 1 bottle(s)
Above 4 items Per lot € 160-220

1996 Beaune 'Les Avaux'215
1er Cru, Guilemard Pothier
5 bottle(s) Per lot € 40-60

1998 Nuits Saint Georges 'Les Murgers'216
1er Cru, Hudelot Noellat, 2 bottle(s)
2000 Clos de Vougeot
Grand Cru, R Dubois, 4 bottle(s)
2002 Gevrey Chambertin 'VV'
Bourgogne, Dugat Py, 2 bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-280

1995 Gevrey Chamberin217
Bourgogne, Dugat Py
4 bottle(s) Per lot € 340-420

1993 Beaune 'Grèves'218
1er Cru, Jadot, 1 sl
4 bottle(s) Per lot € 70-110

1978 Clos Vougeot219
Grand Cru, Chateau de la Tour, Owc
1 magnum Per lot € 120-180

1978 Corton220
Grand Cru, Vienot
6 bottle(s) Per lot € 150-220

1976 Chassagne Montrachet221
Bourgogne, Choisy P&F, min 3  , 2 bottle(s)
1976 Volnay
Bourgogne, Choisy P&F, min 3 or better, 6 bottle(s)
Above 8 items Per lot € 80-120

1986 Chambertin 'Clos de Beze'222
Grand Cru, Damoy, Oc
12 bottle(s) Per lot € 360-460

1986 Chambolle Musigny 1er Cru223
1er Cru, Roblot Marchand, 1 bottle(s)
1986 Gevrey Chamberin
Bourgogne, Raphet, 2 bottle(s)
1989 Beaune 'Clos Feguine'
1er Cru, Jacques Prieur, ssl, 3 bottle(s)
1989 Gevrey Chamberin
Bourgogne, Raphet, 5 bottle(s)
1990 Chassagne Montrachet 'Abbaye des Morgeots'
1er Cru, Duc de Magenta, rouge, 3 bottle(s)
1990 Vosne Romanee 1er Cru
1er Cru, Vaudoisy, 1 bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-220

1996 Grands Echezeaux224
Grand Cru, Grafé Lecocq, Oc
11 bottle(s) Per lot € 300-400

2006 Chassagne Montrachet 'Morgeot'225
1er Cru, Ramonet, rouge, Oc
12 bottle(s) Per lot € 220-300

1995 Gevrey Chamberin226
Bourgogne, Dugat Py, Oc
12 bottle(s) Per lot € 1050-1250

1989 Chapelle Chambertin227
Grand Cru, Trapet, 2 bottle(s)
1989 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'
1er Cru, Trapet, Owc, 4 bottle(s)
1989 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Trapet, 3 bottle(s)
1989 le Chambertin
Grand Cru, Trapet, 1 bottle(s)
Above 10 items Per lot € 340-460

1986 Chambertin 'Clos de Beze'228
Grand Cru, Damoy, Oc
12 bottle(s) Per lot € 360-460

1986 Chambertin 'Clos de Beze'229
Grand Cru, Damoy, Oc
12 bottle(s) Per lot € 360-460

2001 Maranges 'Clos Roussot'230
1er Cru, Manoir de la Bressandière, Oc
12 bottle(s) Per lot € 70-100

2006 Savigny les Beaune 'Les Peuillets'231
1er Cru, Manoir de la Bressandière, Oc
12 bottle(s) Per lot € 80-110

2000 Aloxe Corton232
Bourgogne, Nudant, 4 bottle(s)
2000 Ladoix
Bourgogne, Nudant, Oc, 10 bottle(s)
2001 Aloxe Corton
Bourgogne, Nudant, 1 bottle(s)
Above 15 items Per lot € 130-180

2001 Ladoix233
Bourgogne, Nudant, 1 no vintage, 6 bottle(s)
2001 Ladoix
Bourgogne, Nudant, Oc, 12 bottle(s)
Above 18 items Per lot € 100-150

2006 Gevrey Chambertin 'Fontenys'234
1er Cru, Roty, Oc
12 bottle(s) Per lot € 420-540

2006 Gevrey Chambertin 'Fontenys'235
1er Cru, Roty, Oc
12 bottle(s) Per lot € 420-540



2000 Grands Echezeaux236
Grand Cru, Lamarche
12 bottle(s) Per lot € 380-480

2000 la Grande Rue237
Grand Cru, Lamarche
12 bottle(s) Per lot € 620-760

2001 la Grande Rue238
Grand Cru, Lamarche, Owc
11 bottle(s) Per lot € 620-760

2006 Charmes Chambertin239
Grand Cru, Roty, Oc
12 bottle(s) Per lot € 1000-1250

2006 Charmes Chambertin240
Grand Cru, Roty, Oc
12 bottle(s) Per lot € 1000-1250

2001 Bourgogne 'Cuvee Gerard'241
Bourgogne, Seguin, Oc, 11 bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 'la Justice'
Bourgogne, Seguin, 1 bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 'VV'
Bourgogne, Seguin, 3 bottle(s)
Above 15 items Per lot € 100-140

1997 Cote de Beaune242
Bourgogne, Drouhin, Oc
24 bottle(s) Per lot € 120-180

SA Beaujolais243
Beaujolais  , Drouhin, Oc
24 bottle(s) Per lot € 20-40

1927 Rivesaltes244
Roussillon, Domaine Bory, Owc
2 bottle(s) Per lot € 110-140

1927 Rivesaltes245
Roussillon, Domaine Bory, Owc
2 bottle(s) Per lot € 110-140

1929 Maury246
Rhône, Bachelet, Owc
2 bottle(s) Per lot € 110-140

1929 Maury247
Rhône, Bachelet, Owc
2 bottle(s) Per lot € 110-140

1939 Maury248
Rhône, Bachelet, Owc
2 bottle(s) Per lot € 100-140

1945 Rivesaltes249
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
2 bottle(s) Per lot € 100-140

1945 Rivesaltes250
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
2 bottle(s) Per lot € 100-140

1949 Rivesaltes251
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
2 bottle(s) Per lot € 90-130

1949 Rivesaltes252
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
2 bottle(s) Per lot € 90-130

1950 Rivesaltes253
Roussillon, de Rombeau, Owc
2 bottle(s) Per lot € 90-130

1950 Rivesaltes254
Roussillon, de Rombeau, Owc
1 bottle(s) Per lot € 45-70

1961 Rivesaltes255
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
2 bottle(s) Per lot € 80-120

1961 Rivesaltes256
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
2 bottle(s) Per lot € 80-120

1961 Rivesaltes257
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 40-60

1961 Rivesaltes258
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 40-60

1970 Rivesaltes259
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
2 bottle(s) Per lot € 70-100

1970 Rivesaltes260
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
2 bottle(s) Per lot € 70-100

1970 Rivesaltes261
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 35-50

1970 Rivesaltes262
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 35-50

1970 Rivesaltes263
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 35-50

1964 Chateauneuf Du Pape264
Rhône, Jodelle, dl, 1 min 4, 2 bottle(s)
1976 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, 1 ssl, 3 bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-180

2004 Chateauneuf Du Pape265
Rhône, Mont Redon
6 bottle(s) Per lot € 60-90

1992 Hermitage266
Rhône, Guigal, blanc
3 bottle(s) Per lot € 90-120

1988 Chateauneuf Du Pape267
Rhône, Clos des Papes, slightly torn label, 1 bottle(s)
1994 Côte du Rhône
Rhône, Guigal, 2 bottle(s)
Above 3 items Per lot € 30-45

1996 Chateauneuf Du Pape268
Rhône, Rayas
1 bottle(s) Per lot € 110-160

1985 Hermitage269
Rhône, Guigal, sdl, 1 bottle(s)
1986 Hermitage
Rhône, Guigal, 1 sdl, 3 bottle(s)
1987 Hermitage
Rhône, Guigal, 2 bottle(s)
Above 6 items Per lot € 240-300

1988 Hermitage270
Rhône, Guigal, sdl, 4 bottle(s)
1990 Hermitage
Rhône, Guigal, 1 ssl, 3 bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-420

1989 Cote Rotie 'Brune & Blonde'271
Rhône, Guigal, 2 sdl
4 bottle(s) Per lot € 340-420

1987 Cote Rotie 'Brune & Blonde'272
Rhône, Guigal, slightly torn label, 3 bottle(s)
1988 Cote Rotie 'Brune & Blonde'
Rhône, Guigal, 1 bottle(s)
1990 Cote Rotie 'Brune & Blonde'
Rhône, Guigal, 2 bottle(s)
1991 Cote Rotie 'Brune & Blonde'
Rhône, Guigal, 3 bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-480

1984 Cote Rotie 'la Mouline'273
Rhône, Guigal, ssl, damaged vintage label
1 bottle(s) Per lot € 90-130

1984 Cote Rotie 'la Landonne'274
Rhône, Guigal, vdl
1 bottle(s) Per lot € 100-140

1986 Cote Rotie 'la Landonne'275
Rhône, Guigal, 1 dl, damaged vintage labels
2 bottle(s) Per lot € 360-440



1987 Cote Rotie 'la Turque'276
Rhône, Guigal, 1 slightly torn label
2 bottle(s) Per lot € 320-400

1989 Cote Rotie 'la Landonne'277
Rhône, Guigal
1 bottle(s) Per lot € 300-400

1991 Cote Rotie 'la Landonne'278
Rhône, Guigal, 1 slightly torn label, 1 damaged vintage label
4 bottle(s) Per lot € 280-360

1989 Cote Rotie 'la Landonne'279
Rhône, Guigal, ssl, 1 bottle(s)
1989 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal, 1 bottle(s)
1989 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal, small torn, 1 bottle(s)
Above 3 items Per lot € 900-1200

1989 Cote Rotie 'la Landonne'280
Rhône, Guigal, 1 bottle(s)
1989 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal, sdl, 1 bottle(s)
1989 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal, small torn, 1 bottle(s)
Above 3 items Per lot € 900-1200

1989 Cote Rotie 'la Landonne'281
Rhône, Guigal, 1 bottle(s)
1989 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal, 1 bottle(s)
1989 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal, ssl, 1 bottle(s)
Above 3 items Per lot € 900-1200

1996 Chateauneuf Du Pape281bis
Rhône, Rayas
1 bottle(s) Per lot € 90-130

1978 Chateauneuf Du Pape282
Rhône, Fortia
1 bottle(s) Per lot € 90-130

1989 Chateauneuf Du Pape282bis
Rhône, Beaucastel
4 bottle(s) Per lot € 250-320

1995 Chateauneuf du Pape VV283
Rhône, Beaucastel, blanc
6 bottle(s) Per lot € 190-250

1963 Chateaneuf du Pape283bis
Rhône, de Moucheron, sl, 2 no vintage, corroded capsules, 6 min 4, 4 min 5,
4 min 6, 1 min 7
15 bottle(s) Per lot € 70-110

2005 Crozes Hermitage 'Dom de Thalabert'284
Rhône, Jaboulet, Oc
6 bottle(s) Per lot € 60-80

2002 de Domazan285
Rhône, Dom, Oc
24 bottle(s) Per lot € 40-60

2000 Château Montus 'la Tyre'285bis
Madiran, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 240-320

2000 Château Montus 'la Tyre'286
Madiran, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 240-320

2003 Moulin de Gassac 'Helios2A'287
L'Herault, Dom, 3 Elise-blanc, 3 Mas Daumas-rouge, 3 Eraus-blanc, 3 
Albaran-rouge, Owc
12 bottle(s) Per lot € 160-220

2003 Moulin de Gassac 'Helios2A'288
L'Herault, Dom, 3 Elise-blanc, 3 Mas Daumas-rouge, 3 Eraus-blanc, 3 
Albaran-rouge, Owc
12 bottle(s) Per lot € 160-220

2003 Moulin de Gassac 'Helios2A'289
L'Herault, Dom, 3 Elise-blanc, 3 Mas Daumas-rouge, 3 Eraus-blanc, 3 
Albaran-rouge, Owc
12 bottle(s) Per lot € 160-220

1985 Mas Daumas Gassac290
l'Herault, Dom, Oc
12 bottle(s) Per lot € 380-480

1994 Misere291
Spain, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 80-120

1982 Château l'Eglise Clinet292
Pomerol, Mc
1 bottle(s) Per lot € 130-180

1983 Château Grand Mayne293
Saint-Émilion, Mc, ssl, 1 sl, 6 vts, 1 us
7 bottle(s) Per lot € 90-130

1981 Château Beychevelle294
Saint Julien, Mc, neck, 1 bottle(s)
1983 Château Batailley
Pauillac, Mc, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 1 vts, 3 bottle(s)
Above 4 items Per lot € 50-80

1958 Château la Serre295
Saint-Émilion, Neg, ts, 1 bottle(s)
1962 Château Valrose
Bordeaux, Schroder & Schnyder, torn label, vts, 1 bottle(s)
Above 2 items Per lot € 30-50

1964 Château Corbin Michotte296
Saint-Émilion, Mc, sdl, vts, 1 bottle(s)
1970 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, neck, 1 bottle(s)
1970 Vieux Pin Figeac
Saint-Émilion, Neg, 1 ssl, 2 neck, 1 vts, 3 bottle(s)
Above 5 items Per lot € 50-80

1967 Château Trotte Vieille297
Saint-Émilion, Neg, neck, 5 bottle(s)
1971 Château Montlabert
Saint-Émilion, Barriere, sl, neck, 1 bottle(s)
1978 Château Soutard
Saint-Émilion, Mc, sdl, neck, 4 bottle(s)
Above 10 items Per lot € 130-180

1961 Château Haut Bailly298
Pessac-Léognan, Neg, dl, ts
1 bottle(s) Per lot € 50-80

1970 Château Latour à Pomerol299
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 1 cut capsule, 1 lowered cork, 1 neck
3 bottle(s) Per lot € 290-400

1966 Château Canon la Gaffeliere300
Saint-Émilion, Mc, neck/vts, 1 bottle(s)
1966 Mouton Baron Philippe
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 bottle(s)
1970 Château Beauséjour
Saint-Estèphe, Mc, ssl, 1 torn label, neck/vts, 2 bottle(s)
1970 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint-Émilion, Mc, mid, 1 bottle(s)
1970 Château Patris
Saint-Émilion, Mc, vts, 1 bottle(s)
1971 Château Capbern Gasqueton
Saint-Estèphe, Mc, ssl, neck/vts, 1 bottle(s)
Above 7 items Per lot € 100-150

1964 Château l'Evangile301
Pomerol, Mc, slightly damaged capsule, ts/us
1 bottle(s) Per lot € 50-80

1966 Château l'Evangile302
Pomerol, Mc, sl, us, 1 bottle(s)
1969 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ts, 1 bottle(s)
1974 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, sl, vts, 1 bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-150

1966 Château Canon la Gaffeliere303
Saint-Émilion, Mc, 1 sl
6 bottle(s) Per lot € 180-240

1966 Château Canon la Gaffeliere304
Saint-Émilion, Mc, 12 vts
12 bottle(s) Per lot € 320-400



1964 Château l'Angelus305
Saint-Émilion, Mc, 1 sdl, 1 corroded capsule, 3 vts, 2 ts, 3 us, 2 us/mid
10 bottle(s) Per lot € 420-540

1964 Château la Marzelle306
Saint-Émilion, Barriere, sl, 3 sdl, 7 vts, 6 ts, 2 mid
15 bottle(s) Per lot € 140-200

1967 Château Croque Michotte307
Saint-Émilion, Mc, vts, 2 bottle(s)
1967 Château Gloria
Saint Julien, Mc, vts, 1 bottle(s)
1967 Château Lascombes
Margaux, Mc, dusty labels, 1 vts, 1 us, 2 bottle(s)
1967 Château Pedesclaux
Pauillac, Neg, dusty labels, 1 vts, 1 ts, 2 bottle(s)
1967 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, vts, 2 bottle(s)
Above 9 items Per lot € 130-180

1992 Château Cabon la Pelouse308
Haut-Médoc, Mc, 1 vts, 1 ts, 6 bottle(s)
1993 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, 4 ssl, 4 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 8 bottle(s)
Above 14 items Per lot € 100-150

1992 Château Haut Cloquet309
Pomerol, Mc, neck, 1 bottle(s)
1992 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl, 2 slightly torn labels, 1 neck, 4 bottle(s)
1993 Château Plince
Pomerol, Mc, 1 bottle(s)
1994 Château la Cabanne
Pomerol, Mc, 1 torn label, 2 bottle(s)
1995 Saint Roch de Nenin
Pomerol, Mc, 1 bottle(s)
1996 Clos Rene
Pomerol, Mc, 3 bottle(s)
1997 Château la Cabanne
Pomerol, Mc, 2 bottle(s)
1997 Clos Rene
Pomerol, Mc, 1 bottle(s)
1998 Château la Cabanne
Pomerol, Mc, 1 bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-220

1994 Château la Bastide Dauzac310
Margaux, Mc, 2 bottle(s)
1994 Château Prieuré Lichine
Margaux, Mc, ssl, 3 bottle(s)
1995 Château Segonnes
Margaux, Mc, 1 ssl, 3 bottle(s)
1998 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, 4 bottle(s)
2001 Château la Tour de Mons
Margaux, Mc, 5 bottle(s)
Above 17 items Per lot € 160-220

1993 Château d'Armailhac311
Pauillac, Mc, 2 bottle(s)
1993 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 2 bottle(s)
1993 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 2 ssl  , 3 bottle(s)
1993 Croizet Bages
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 6 bottle(s)
1994 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 2 bottle(s)
1997 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 3 bottle(s)
1998 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, 2 bottle(s)
Above 20 items Per lot € 200-260

1986 Château Ducru Beaucaillou312
Saint Julien, Mc, 1 neck  , 3 bottle(s)
1992 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 bottle(s)

1993 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 3 bottle(s)
1994 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 6 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 380-460

1993 Château la Conseillante313
Pomerol, Mc, 4 bottle(s)
1994 Château Gazin
Pomerol, Mc, 6 bottle(s)
1995 Château Gazin
Pomerol, Mc, 4 bottle(s)
Above 14 items Per lot € 320-400

1990 Château Latour a Pomerol314
Pomerol, Mc, 3 bottle(s)
1993 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 6 bottle(s)
1994 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 4 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 440-560

1993 Château Pape Clement315
Pessac-Léognan, Mc, neck or better, 3 bottle(s)
1994 Château la Louviere
Pessac-Léognan, Mc, 4 bottle(s)
1994 Château la Mission Haut Brion
Pessac-Léognan, Mc, 1 small torn on label, 6 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 360-460

1992 Clos Rene316
Pomerol, Mc, 1 bottle(s)
1997 Château la Fleur Gazin
Pomerol, Mc, 6 bottle(s)
1997 Château la Pointe
Pomerol, Mc, Owc, 6 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 120-180

1994 Château l'Arrosee317
Saint-Émilion, Mc, Owc, 6 bottle(s)
1994 Château Magdelaine
Saint-Émilion, Mc, sl, sdl, 1 bottle(s)
1995 Château Pavie
Saint-Émilion, Mc, 4 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-400

1994 Château Malescot Saint Exupery318
Margaux, Mc, neck or better, 6 bottle(s)
1994 Château Prieuré Lichine
Margaux, Mc, 7 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 210-280

1992 Château Gressier Grand Poujeaux319
Moulis, Mc, 1 bottle(s)
1993 Roc des Cambes
Cotes de Bourg, Mc, 1 sl, 4 bottle(s)
1997 Château Maucaillou
Moulis, Mc, Owc, 6 bottle(s)
1997 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 6 bottle(s)
Above 17 items Per lot € 160-220

1995 Château Lynch Moussas320
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

1995 Château Lynch Moussas321
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

1996 Pavillon Rouge322
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 640-780

1996 Pavillon Rouge323
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 640-780

2006 Château Baron de l'Estrille324
Saint-Estèphe, Mc, Oc
36 bottle(s) Per lot € 230-300



1999 Château la Grangère325
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-180

1999 Château la Grangère326
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-180

1955 Aloxe Corton 'Clos du Chapitre'327
1er Cru, Latour, no label, info by sellers note, min 6, 1 bottle(s)
1955 Beaune 'Clos de l’Ecu'
1er Cru, Jaboulet-Verchèrre, vdl, min 5, 1 bottle(s)
1964 Beaune 'Clos du Roi'
1er Cru, Morin, min 5, 1 bottle(s)
Above 3 items Per lot € 80-120

1964 Pommard328
Bourgogne, Armand Girardin, min 4, 1 bottle(s)
1964 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Garaudet Jacquelin, min 4, 1 bottle(s)
1978 Pommard 'Les Platieres'
1er Cru, G Prieur, min 4, 3 bottle(s)
Above 5 items Per lot € 80-120

1955 Nuits Saint Georges329
Bourgogne, Faiveley, sdl, signs of seepage, 2 min 6, 1 min 11, 3 bottle(s)
1959 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Michelot, dusty labels, 1 damaged capsule, 1 sdl, 1 min 6, 1 min
8, 1 min 11, 3 bottle(s)
1966 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Chauderain, dusty label, 1 min 5, 1 bottle(s)
Above 7 items Per lot € 100-150

1959 Pommard330
Bourgogne, Naudin Varrault, dusty labels, 6 min 5
6 bottle(s) Per lot € 90-130

1959 Pommard331
Bourgogne, Naudin Varrault, dusty labels, 2 min 5, 4 min 6,
6 bottle(s) Per lot € 80-120

1959 Clos Vougeot332
Grand Cru, Vienot, dusty labels, 1 min 6, 2 min 7
3 bottle(s) Per lot € 80-120

1953 Clos Vougeot333
Grand Cru, Jadot, dl, 3 min 6, 1 min 8
4 bottle(s) Per lot € 80-120

1988 Clos de la Roche 'Cuvée William'334
Grand Cru, Ponsot, sdl, 1 bottle(s)
1991 Clos de la Roche V.V.
Grand Cru, Ponsot, sl, 1 bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-260

1994 Clos Vougeot335
Grand Cru, Chateau de la Tour
1 Magnum Per lot € 40-60

1985 Richebourg336
Grand Cru, Gros F&S, 1 ssl
2 bottle(s) Per lot € 400-550

1998 Vosne Romanee337
Bourgogne, Gros, sl, 2 bottle(s)
2004 Vosne Romanee
Bourgogne, Gros, 6 bottle(s)
Above 8 items Per lot € 140-210

1985 Nuits Saint Georges338
Bourgogne, Georges Legrand, Tastevinage, 6 bottle(s)
1985 Nuits Saint Georges 'Les Perdrix'
Bourgogne, B. Mugneret, 1 sl, 1 sdl, 3 bottle(s)
1988 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Louis D'Armont, Tastevinage, 1 min 3, 2 bottle(s)
1988 Nuits Saint Georges
Bourgogne, M. Legros, 1 bottle(s)
1990 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Forgeot, Tastevinage, 1 min 3, 1 bottle(s)
1996 Nuits Saint Georges
Bourgogne, A. Brichot, 1 bottle(s)
Above 14 items Per lot € 230-320

1980 Corton Perrieres339
Grand Cru, Grafé Lecocq
12 bottle(s) Per lot € 180-240

1980 Corton Perrieres340
Grand Cru, Grafé Lecocq, 3 sl, 2 min 3, 3 min 4
12 bottle(s) Per lot € 180-240

1971 Corton 'Clos des Meix'341
Grand Cru, Daniel Senard, 3 sdl, 8 corroded capsules, min 5
10 bottle(s) Per lot € 200-280

1959 Pommard342
Bourgogne, Naudin Varrault, dusty labels, 2 sdl, 4 min 6, 9 min 7, 1 min 8
14 bottle(s) Per lot € 120-180

1992 Vosne Romanee343
Bourgogne, Maniere Noirot, Oc, 6 bottle(s)
1993 Vosne Romanee
Bourgogne, Maniere Noirot, 6 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150

1995 Clos Saint Denis344
Grand Cru, Rougeot Dupin
12 bottle(s) Per lot € 300-400

1996 Nuits Saint Georges345
Bourgogne, Chezeaux, 6 bottle(s)
2000 Beaune 'Clos des Feves'
1er Cru, Chanson, 6 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-260

1995 Gevrey Chamberin346
Bourgogne, Dugat Py, Oc
12 bottle(s) Per lot € 1050-1250

1995 Gevrey Chamberin347
Bourgogne, Dugat Py, Oc
12 bottle(s) Per lot € 1050-1250

1999 Gevrey Chambertin 'VV'348
Bourgogne, Dugat Py, Oc
12 bottle(s) Per lot € 600-800

2000 Bonnes Mares349
Grand Cru, Arlaud, Owc
12 bottle(s) Per lot € 320-400

1984 Nuits Saint Georges 'Les Vaucrains'350
1er Cru, Confuron, 2 min 3, 11 demi
1986 Beaune
1er Cru, Guilemard Pothier, Oc, 18 demi
Above 29 items Per lot € 100-150

1986 Beaune351
1er Cru, Guilemard Pothier, Oc
24 demi Per lot € 100-150

1986 Beaune352
1er Cru, Guilemard Pothier, Oc
24 demi Per lot € 100-150

1986 Gevrey Chambertin 'Champs Chenys'353
Bourgogne, Roty
10 bottle(s) Per lot € 110-160

1986 Gevrey Chambertin 'Champs Chenys'354
Bourgogne, Roty, Oc
12 bottle(s) Per lot € 130-180

1975 Château Fourcas Dupre355
Moulis, Grafé Lecocq, glue stained labels, 5 neck, 10 vts, 4 ts
20 bottle(s) Per lot € 150-220

1981 Château Grand Mayne356
Saint-Émilion, Mc, dusty labels, 11 vts, 4 ts
15 bottle(s) Per lot € 160-220

1990 Château Pomy's357
Haut-Médoc, Grafé Lecocq, sl
11 bottle(s) Per lot € 80-120

1970 Château Canteloup358
Saint-Estèphe, Mc, 8 ssl, 6 sdl, 7 neck, 12 vts, 5 ts, Owc
24 bottle(s) Per lot € 130-180

1995 Château Lynch Moussas360
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200



1995 Château Lynch Moussas361
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

1993 Château Canon362
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 220-280

1994 Château Canon363
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 240-320

1994 Château Troplong Mondot364
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 240-320

1994 Château Troplong Mondot365
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 240-320

1994 Château l'Angelus366
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 440-600

1993 Château Leoville Barton367
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 260-340

1994 Château Leoville Las Cases368
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 540-660

1996 Pavillon Rouge369
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 640-780

1996 Pavillon Rouge370
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 640-780

1997 Château Pape Clement371
Pessac-Léognan, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 260-340

1992 Château Pape Clement372
Pessac-Léognan, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 280-360

1988 Château Pape Clement373
Pessac-Léognan, Mc, Owc
10 bottle(s) Per lot € 400-520

1994 Reserve De La Comtesse374
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

1996 Château Valmy375
Castillon, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-180

1990 Château Beausejour Becot376
Saint-Émilion, Mc, neck/vts, 1 bottle(s)
1994 Château Beausejour Becot
Saint-Émilion, Mc, 2 ssl, 8 bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260

1994 Château Lagrange377
Saint Julien, Mc, 6 bottle(s)
1994 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 6 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-360

1989 Château Gloria378
Saint Julien, Mc, 1 bottle(s)
1994 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 6 bottle(s)
1995 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 2 bottle(s)
Above 9 items Per lot € 140-200

1990 Château Sociando Mallet379
Haut-Médoc, Mc, neck or better, 5 bottle(s)
1994 Château Sociando Mallet
Haut-Médoc, Mc, 1 bottle(s)
1995 Château Sociando Mallet
Haut-Médoc, Mc, 2 sl, 4 bottle(s)
Above 10 items Per lot € 350-450

1989 Château Pontez Chappaz380
Margaux, Mc, 4 bottle(s)
1990 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, neck or better, 5 bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-220

1983 Château Haut Bailly381
Pessac-Léognan, Mc, ssl, 1 bottle(s)
1990 Château la Lagune
Haut-Médoc, Mc, 2 bottle(s)
1993 Château la Lagune
Haut-Médoc, Mc, 3 bottle(s)
1998 Château Ramage la Batisse
Haut-Médoc, Mc, 3 bottle(s)
Above 9 items Per lot € 190-250

1990 Château les Ormes de Pez382
Saint-Estèphe, Mc, 2 bottle(s)
1992 Château Montrose
Saint-Estèphe, Mc, 1 bottle(s)
1993 Château Montrose
Saint-Estèphe, Mc, 3 bottle(s)
1995 Château Lilian Ladouys
Saint-Estèphe, Mc, 1 slightly torn label, 3 bottle(s)
1996 Château Montrose
Saint-Estèphe, Mc, 1 bottle(s)
1999 Château Phelan Segur
Saint-Estèphe, Mc, 1 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280

1994 Château Branaire Duluc Ducru383
Saint Julien, Mc, 2 bottle(s)
1994 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 2 bottle(s)
1994 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 2 bottle(s)
1994 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, 4 bottle(s)
1994 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, 1 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200

1987 Château Magdelaine384
Saint-Émilion, Mc, neck, 2 bottle(s)
1993 Château Magdelaine
Saint-Émilion, Mc, 4 bottle(s)
1994 Château le Prieuré
Saint-Émilion, Mc, 6 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 110-160

1986 Château Balestard la Tonelle385
Saint-Émilion, Mc, vts, 1 bottle(s)
1986 Château Beauregard
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 3 bottle(s)
1990 Château Fonroque
Saint-Émilion, Mc, slightly torn label, 1 bottle(s)
1990 Château le Prieuré
Saint-Émilion, Mc, 1 bottle(s)
1994 Château Fonroque
Saint-Émilion, Mc, ssl, 1 bottle(s)
1995 Château Beau Mayne
Saint-Émilion, Mc, ssl, 2 bottle(s)
2001 Domaine des Douves
Pomerol, Mc, 3 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180

1978 Château Grand Mayne386
Saint-Émilion, Mc, sl, 6 neck, 6 vts
12 bottle(s) Per lot € 150-220

1979 Château Grand Mayne387
Saint-Émilion, Mc, sl, 5 vts, 7 ts
12 bottle(s) Per lot € 160-220

1983 Château Grand Mayne388
Saint-Émilion, Mc, sl, 10 neck, 2 vts
12 bottle(s) Per lot € 180-240

1988 Château Haut Marbuzet389
Saint-Estèphe, Mc, neck or better, Owc
12 bottle(s) Per lot € 160-240



1989 Château Chasse Spleen390
Moulis, Mc, Owc
11 bottle(s) Per lot € 360-440

1997 Château le Gay391
Pomerol, Mc, Owc, 6 bottle(s)
1998 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 cut capsule, 3 bottle(s)
2000 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 bottle(s)
Above 10 items Per lot € 190-250

1989 Château Reverdi392
Listrac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-180

1992 Domaine De Chevalier393
Pessac-Léognan, Mc, 4 bottle(s)
1999 Château Larrivet Haut Brion
Pessac-Léognan, Mc, blanc, 4 bottle(s)
2001 Château Larrivet Haut Brion
Pessac-Léognan, Mc, Owc, 3 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 120-180

1992 Domaine De Chevalier394
Pessac-Léognan, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 160-220

1991 Château Giscours395
Margaux, Mc, Owc, 9 bottle(s)
1992 Château Montrose
Saint-Estèphe, Mc, 1 sl, 2 bottle(s)
1998 Château Montrose
Saint-Estèphe, Mc, 1 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-200

2001 Château Larrivet Haut Brion396
Pessac-Léognan, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

1985 Château Martinet397
Saint-Émilion, Mc, 2 neck, 1 vts, 3 bottle(s)
1992 Château Petit Cheval
Saint-Émilion, Mc, 1 ssl, 3 bottle(s)
1993 Château Larrivet Haut Brion
Pessac-Léognan, Mc, 2 bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-160

1988 Château Grand Corbin d'Espagne398
Saint-Émilion, Mc, ssl, 2 bottle(s)
1990 Château Dassault
Saint-Émilion, Mc, 1 bottle(s)
1990 Château Grand Corbin
Saint-Émilion, Mc, 1 sl, 3 bottle(s)
1993 Château Grand Pontet
Saint-Émilion, Mc, neck or better, 4 bottle(s)
1994 Château la Dominique
Saint-Émilion, Mc, 1 ssl, 2 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260

1994 Château Troplong Mondot399
Saint-Émilion, Mc, 6 bottle(s)
1998 Virginie De Valandraud
Saint-Émilion, Mc, 5 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 280-360

1993 Château Pichon Comtesse Lalande400
Pauillac, Mc, 3 bottle(s)
1994 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 9 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-380

1992 Château Baron Pichon Longueville401
Pauillac, Mc, 1 bottle(s)
1993 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 4 bottle(s)
1994 Château Cos d'Estournel
Saint-Estèphe, Mc, 7 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-400

1990 Vieux Chateau Certan402
Pomerol, Mc, 2 neck, 1 vts, 4 bottle(s)
1992 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 2 bottle(s)

1994 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, 3 bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-460

1994 Château Margaux403
Margaux, Mc
6 bottle(s) Per lot € 600-800

1994 Château Cheval Blanc404
Saint-Émilion, Mc
6 bottle(s) Per lot € 660-840

1994 Château Latour405
Pauillac, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 660-780

1994 Château Lafite Rothschild406
Pauillac, Mc
6 bottle(s) Per lot € 1050-1350

1985 Château Mouton Rothschild407
Pauillac, Mc, 4 neck, 6 vts, 2 ts, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1350-1600

1995 Château Lynch Moussas408
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

1995 Château Lynch Moussas409
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

1995 Clos Du Marquis410
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 170-230

1995 Clos Du Marquis411
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 170-230

1995 Château Montrose412
Saint-Estèphe, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 520-640

1995 Château Montrose413
Saint-Estèphe, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 520-640

1995 Château Leoville Las Cases414
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1100-1350

1995 Château Leoville Las Cases415
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1100-1350

1995 Château l'Angelus416
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1250-1550

1996 Pavillon Rouge417
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 640-780

1999 Château Pichon Comtesse Lalande418
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 460-560

2000 Château Trotanoy419
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1250-1450

2004 Château Trois Croix420
Fronsac, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 60-90

2000 Château Respide421
Graves, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 70-110

1999 Château Gazin422
Pomerol, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 190-250

1994 Château Lynch Bages423
Pauillac, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 180-240

1994 Château Trotanoy424
Pomerol, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 180-240



1996 Vieux Chateau Certan425
Pomerol, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 240-300

2000 Thorevilos426
USA, Abreu, Cabernet Sauvignon , Oc
3 bottle(s) Per lot € 400-540

2001 Cheval des Andes427
Argentina, Dom, Owc
12 bottle(s) Per lot € 400-500

2004 Dominus428
USA, Dom, Owc
12 bottle(s) Per lot € 450-630

2003 Bond Melbury429
USA, Harlan Estate, Owc
6 bottle(s) Per lot € 500-610

2002 Astralis430
Australia, Clarendon Hills, Owc
6 bottle(s) Per lot € 770-1000

2000 Astralis431
Australia, Clarendon Hills, Owc
6 bottle(s) Per lot € 680-800

1964 Château Lafite Rothschild432
Pauillac, Mc, ssll, small torn on label, mid
1 bottle(s) Per lot € 70-110

1967 Château Lafite Rothschild433
Pauillac, Mc, vts
1 bottle(s) Per lot € 90-130

1985 Château Lafite Rothschild434
Pauillac, Mc
1 bottle(s) Per lot € 200-280

1986 Château Lafite Rothschild435
Pauillac, Mc
1 bottle(s) Per lot € 520-700

1961 Château Latour436
Pauillac, Mc, sl, damaged capsule, signs of seepage, low
1 magnum Per lot € 1100-1500

1975 Château Latour437
Pauillac, Mc, vts
1 bottle(s) Per lot € 100-150

1992 Château Latour438
Pauillac, Mc
1 bottle(s) Per lot € 90-130

1993 Château Latour439
Pauillac, Mc, 2 small stains on label
4 bottle(s) Per lot € 400-520

2006 Château Latour440
Pauillac, Mc
1 bottle(s) Per lot € 320-400

1948 Château d'Yquem441
Sauternes, Mc, dusty label, vts/ts
1 bottle(s) Per lot € 550-450

1949 Château d'Yquem442
Sauternes, Mc, slightly damaged capsule, signs of seepage, vts/ts
1 bottle(s) Per lot € 600-800

1985 Château d'Yquem443
Sauternes, Mc, neck/vts
1 bottle(s) Per lot € 140-200

1987 Château d'Yquem444
Sauternes, Mc, 1 neck, 1 neck/vts
2 bottle(s) Per lot € 240-320

1989 Château d'Yquem445
Sauternes, Mc
1 bottle(s) Per lot € 210-280

1989 Château d'Yquem446
Sauternes, Mc
2 bottle(s) Per lot € 420-540

1989 Château d'Yquem447
Sauternes, Mc
1 bottle(s) Per lot € 220-300

1961 Château Gilette Creme de Tête448
Sauternes, Mc
1 bottle(s) Per lot € 190-250

1970 Château Haut Brion449
Pessac-Léognan, Mc, ssl, 1 min 4, 1 min 5
2 bottle(s) Per lot € 120-180

1970 Château Haut Brion450
Pessac-Léognan, Mc, min 4
1 bottle(s) Per lot € 75-125

1970 Château Haut Brion451
Pessac-Léognan, Mc, ssl, slightly torn label, vts
1 bottle(s) Per lot € 100-150

1970 Château Haut Brion452
Pessac-Léognan, Mc, slightly damaged capsule, min 4
1 bottle(s) Per lot € 70-120

1973 Château Haut Brion453
Graves, Mc, sl, min 5
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1992 Château Haut Brion454
Pessac-Léognan, Mc, ssl
1 bottle(s) Per lot € 80-120

1992 Château Haut Brion455
Pessac-Léognan, Mc
1 bottle(s) Per lot € 80-120

1993 Château Haut Brion456
Pessac-Léognan, Mc
1 magnum Per lot € 220-300

1971 Château Cheval Blanc457
Saint-Émilion, Mc, slightly glue stained label, neck
1 bottle(s) Per lot € 120-160

1986 Château Cheval Blanc458
Saint-Émilion, Mc
4 bottle(s) Per lot € 600-800

2000 Thorevilos459
USA, Abreu, Cabernet Sauvignon , Oc
3 bottle(s) Per lot € 400-540

2003 Thorevilos460
USA, Abreu, Cabernet Sauvignon , Oc
3 bottle(s) Per lot € 410-540

2001 Madrona Ranch461
USA, Abreu, Cabernet Sauvignon , Oc
3 bottle(s) Per lot € 450-630

2003 Madrona Ranch462
USA, Abreu, Cabernet Sauvignon , Oc
3 bottle(s) Per lot € 450-630

1994 Maya463
USA, Dalla Valle
1 bottle(s) Per lot € 290-360

1994 Maya464
USA, Dalla Valle
1 bottle(s) Per lot € 290-360

1992 Harlan Estate465
USA, Dom
2 bottle(s) Per lot € 700-900

2004 Château Moulin de la Rose466
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 150-220

2005 Château Chasse Spleen467
Moulis, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 300-360

2005 Château Chasse Spleen468
Moulis, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 300-360

2005 Château Chasse Spleen469
Moulis, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 300-360

2005 Château Camensac470
Haut-Médoc, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 150-220



2005 Château Croque Michotte471
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 210-260

2005 Château Croque Michotte472
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 210-260

2005 Château Croque Michotte473
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 210-260

2002 Giscours474
Margaux, Mc, 6 bottle(s)
2004 Prieure Lichine
Margaux, Mc, 6 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-260

2006 Château Certan Marzelle475
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 290-360

2006 Château Certan Marzelle476
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 290-360

2006 Château Certan Marzelle477
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 290-360

2000 Château Croix de Labrie478
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1050-1250

1997 Château le Gay479
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 200-260

1998 Château Deyrem Valentin480
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 110-150

1998 Château la Haye481
Saint-Estèphe, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-160

2006 Château de Sales482
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 170-230

1998 Croizet Bages483
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 130-180

1998 Château d’Angludet484
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-160

1998 Château Larrivet Haut Brion485
Pessac-Léognan, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 130-180

1998 Château la Fleur486
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-160

1998 Château Mazeyres487
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-160

1998 Château la Fleur Gazin488
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 130-180

1973 Château Petrus489
Pomerol, Mc, neck/vts
1 bottle(s) Per lot € 300-400

1976 Château Petrus490
Pomerol, Mc, slightly torn label, neck
1 bottle(s) Per lot € 340-440

1976 Château Petrus490bis
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 bottle(s) Per lot € 340-400

1977 Château Petrus491
Pomerol, Mc, USA import label, handwriting on label, vts
1 bottle(s) Per lot € 280-360

1983 Château Petrus491bis
Pomerol, Mc
1 bottle(s) Per lot € 450-550

1983 Château Petrus492
Pomerol, Mc
1 bottle(s) Per lot € 450-550

1992 Château Petrus492bis
Pomerol, Mc
1 bottle(s) Per lot € 300-400

2006 Château Petrus493
Pomerol, Mc
1 bottle(s) Per lot € 880-1050

1985 Château le Pin494
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 bottle(s) Per lot € 1200-1600

1990 Château l’Evangile495
Pomerol, Mc
2 bottle(s) Per lot € 300-420

1984 Château Mouton Rothschild496
Pauillac, Mc, neck
1 bottle(s) Per lot € 90-140

1990 Château Mouton Rothschild497
Pauillac, Mc, 1 neck, 1 neck/vts
2 bottle(s) Per lot € 130-180

1993 Château Mouton Rothschild498
Pauillac, Mc
1 bottle(s) Per lot € 100-150

1978 Collection Taittinger499
Champagne, Vasarely, Arman, Andre Mason, Viera da Silva, Roy 
Liechtenstein, Hans Hartung, Imai, Corneille.
8 Bottle Per lot € 1050-1250

1990 Grands Echezeaux500
Grand Cru, Gros F&S, 1 small torn on label
1 bottle(s) Per lot € 210-280

1989 Richebourg501
Grand Cru, Vienot
1 bottle(s) Per lot € 80-120

2005 Richebourg502
Grand Cru, Bize Leroy
1 bottle(s) Per lot € 1100-1400

2004 Echezeaux503
Grand Cru, DRC , small stain on label
1 bottle(s) Per lot € 220-290

1955 Romanée Conti504
Grand Cru, DRC, dl , min 6
1 bottle(s) Per lot € 2500-3200

1961 Romanée Conti505
Grand Cru, DRC, dl, damaged wax capsule, signs of seepage, min 6
1 bottle(s) Per lot € 2300-3000

1982 Vosne Romanee506
Bourgogne, Henri Jayer, ssl, min 3
1 bottle(s) Per lot € 560-740

1976 Richebourg507
Grand Cru, Henri Jayer, min 3
1 bottle(s) Per lot € 3100-3600

1952 Château Leoville Poyferre508
Saint Julien, Neg, dl, neck
1 bottle(s) Per lot € 40-55

1950 Château Langoa Barton509
Saint Julien, Neg, ssl, neck
2 bottle(s) Per lot € 55-75

1950 Château Cheval Blanc510
Saint-Émilion, Neg, ssl  , neck/vts
1 bottle(s) Per lot € 180-280

1937 Château Brane Cantenac511
Margaux, Mc, low
4 bottle(s) Per lot € 80-120

1945 Château Moulinet512
Pomerol, Echenauer, 1 us, 2 mid
3 bottle(s) Per lot € 110-160



1945 Château Palmer513
Margaux, Mahler Besse, mid/low
1 bottle(s) Per lot € 560-720

1945 Château Palmer514
Margaux, Mahler Besse, mid/low
1 bottle(s) Per lot € 560-720

1959 Château Gruaud Larose515
Saint Julien, Mc, ssl, neck
1 bottle(s) Per lot € 200-280

2006 Caisse Collection515bis
Mc, Petrus, Lafite, Latour, Mouton, Margaux, Haut Brion, Mission H.B, 
Cheval Blanc, Yquem, Owc
9 bottle(s) Per lot € 3700-4200

1995 Château Trotanoy516
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1050-1250

2000 Château Mouton Rothschild516bis
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 5600-6800

1995 Château Trotanoy517
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1050-1250

1998 Château Mouton Rothschild518
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1700-2000

1998 Château Mouton Rothschild519
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1700-2000

1996 Château Cheval Blanc520
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1850-2350

1997 Château Haut Brion521
Pessac-Léognan, Mc, Owc
10 bottle(s) Per lot € 1050-1250

2006 le Petit Mouton522
Pauillac, Mc
6 bottle(s) Per lot € 280-360

1998 Château Moulin du Cadet523
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-160

1998 Château Croque Michotte524
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 180-240

2000 Château Pavie524bis
Saint-Émilion, Mc, Owc
5 bottle(s) Per lot € 820-1050

2005 Château Croque Michotte525
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 210-260

2000 Château le Tertre Roteboeuf525bis
Saint Julien, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 950-1250

2005 Château Chasse Spleen526
Moulis, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 300-360

2001 Château Leoville Las Cases526bis
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 800-1050

2005 Château Chasse Spleen527
Moulis, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 300-360

2000 Château Leoville Las Cases527bis
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 2100-2500

2006 Château Chasse Spleen528
Moulis, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 200-260

2005 Château Valandraud528bis
Saint-Émilion, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 1100-1400

2006 Château Beychevelle529
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 280-360

1998 Château Pavie529bis
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1050-1300

2006 Château Lynch Bages530
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 460-560

1999 Château Pavie530bis
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 800-1050

1999 Château Palmer531
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 860-1100

2004 Château Trotanoy532
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 800-1050

2004 Vieux Chateau Certan533
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 740-940

2004 Château Latour534
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 2100-2500

2004 Château Margaux535
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1700-2100

2004 Château Cheval Blanc536
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1700-2100

2004 Château Lafleur537
Pomerol, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 1250-1550

2005 Château Croque Michotte538
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 210-260

2005 Château Croque Michotte539
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 210-260

2005 Lagrange a Pomerol540
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 270-340

2006 Château Bel Air541
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 320-400

2000 Château Croix de Labrie542
Saint-Émilion, Mc, Owc
5 bottle(s) Per lot € 440-600

2000 Château Croix de Labrie543
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1050-1250

1998 Château de Fieuzal544
Pessac-Léognan, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 160-220

1999 Château Montrose545
Saint-Estèphe, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 380-460

1995 Château Ausone546
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 2500-3000

1975 Château Fourcas Dupre547
Moulis, Grafé Lecocq, 1 sl, 1 neck, 4 vts, 5 ts, 2 us
12 bottle(s) Per lot € 100-150

1975 Château Coutet548
Saint-Émilion, Mc, neck or better, 1 neck/vts, Owc
12 bottle(s) Per lot € 220-300

1976 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac549
Saint-Émilion, Mc, neck or better, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-180



1985 Château Saint Pierre550
Pomerol, Mc, 5 neck, 3 vts, 2 ts, 2 us, Owc
12 bottle(s) Per lot € 100-150

1970 Château Dufort Vivens551
Margaux, Mc, damaged capsule, us/mid, 1 bottle(s)
1973 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 torn capsules, neck or better  , Owc, 5 bottle(s)
1975 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 4 bottle(s)
Above 10 items Per lot € 120-180

1978 Château l'Angelus552
Saint-Émilion, Mc, 3 slightly corroded capsules, 4 neck, 4 neck/vts, 4 vts, 
Owc
12 bottle(s) Per lot € 320-400

1966 Château Canon la Gaffeliere553
Saint-Émilion, Mc, 1 sl, 6 ts, 4 us, 2 mid
12 bottle(s) Per lot € 300-380

1971 Vieux Chateau Certan554
Pomerol, Mc, 11 neck, 1 vts, Owc
12 bottle(s) Per lot € 660-800

1978 Château Ausone555
Saint-Émilion, Mc, 5 neck, 3 ts
8 bottle(s) Per lot € 900-1100

1985 Château Mouton Rothschild556
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1500-1800

1993 Château Mouton Rothschild557
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1200-1500

1998 Château Mouton Rothschild558
Pauillac, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 130-180

1994 Château Latour559
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1350-1650

1995 Château Haut Brion560
Pessac-Léognan, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1950-2400

1993 Château Troplong Mondot561
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 240-320

1995 Château Troplong Mondot562
Saint-Émilion, Mc, neck or better, Owc
12 bottle(s) Per lot € 340-420

1997 Vieux Chateau Certan563
Pomerol, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 160-220

1998 Vieux Chateau Certan564
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 960-1250

1994 Château Mouton Rothschild565
Pauillac, Mc
6 bottle(s) Per lot € 100-150

1985 Château Mouton Rothschild566
Pauillac, Mc, 8 neck, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1500-1800

1994 Caisse Assorti Moueix567
Mc, Petrus/Fleur Petrus/Trotanoy/Latour a Pomerol/Magdelaine/Moulin du 
Cadet, Owc
6 bottle(s) Per lot € 640-780

1994 Château Ausone568
Saint-Émilion, Mc, neck or better, Owc
6 bottle(s) Per lot € 110-150

1984 Château Mouton Rothschild569
Pauillac, Mc, sl
1 Demi Per lot € 45-85

1984 Château Mouton Rothschild570
Pauillac, Mc, sl
1 Bottle Per lot € 80-120

1984 Château Mouton Rothschild571
Pauillac, Mc, sl
1 Magnum Per lot € 180-260

1984 Château Mouton Rothschild572
Pauillac, Mc, sl
1 D. Magnum Per lot € 360-460

1984 Château Mouton Rothschild573
Pauillac, Mc, sl
1 Jeroboam Per lot € 620-840

1986 Château d'Yquem574
Sauternes, Mc, 7 neck or better, 5 neck/vts, Owc
12 bottle(s) Per lot € 2500-3000

1989 Château d'Yquem574bis
Sauternes, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 2550-3000

1992 Château Petrus575
Pomerol, Mc, Owc
3 bottle(s) Per lot € 900-1200

1992 Château Latour576
Pauillac, Mc, Owc
7 bottle(s) Per lot € 620-740

2006 Château Calon Segur577
Saint-Estèphe, Mc, Owc
6 magnum Per lot € 380-460

1993 Château Talbot577bis
Saint-Julien, Mc, Owc
10 bottle(s) Per lot € 180-240

2006 Château Calon Segur578
Saint-Estèphe, Mc, Owc
6 magnum Per lot € 380-460

1993 Château Grand Corbin-Despagne578bis
Saint-Emilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 70-120

1995 Château Haut Bages Libéral579
Pauillac, Mc, Owc
6 magnum(s) Per lot € 180-240

1994 Château Boyd Cantenac579bis
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 190-260

1994 Château Margaux580
Margaux, Mc, Owc
6 magnum Per lot € 1450-1800

1993 Château Giscours580bis
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 190-260

1993 Pavillon Rouge581
Margaux, Mc, Owc
10 bottle(s) Per lot € 240-340

1994 Château Duhart-Milon581bis
Pauillac, Mc, Owc
10 bottle(s) Per lot € 200-260

2005 de la Muloniere582
Anjou, Mc, blanc, Oc
30 bottle(s) Per lot € 50-80

2005 de la Muloniere582bis
Anjou, Mc, blanc, Oc
30 bottle(s) Per lot € 50-80

1994 Tokay Pinot Gris583
Alsace, Hugel, Jubilee , Oc
12 bottle(s) Per lot € 80-120

2003 Riesling584
Germany, Langguth, Oc
27 bottle(s) Per lot € 70-120

2003 Riesling585
Germay, Langguth, Oc
36 bottle(s) Per lot € 90-120

1964 Cuvee Diamant Blue586
Champagne, Heidsieck et Monopole, signs of seepage, min 8, Oc, 1 bottle(s)
1992 Thungersheimer Johannisberg
Germany, Gerhard, Muller Thurgau halbtrocken, Oc, 5 bottle(s)
Above 6 items Per lot € 30-50



2006 Tour de Gendres 'Cuvee des Conti'587
Bergerac, Conti, blanc, Oc
18 bottle(s) Per lot € 50-80

S/A Old Amontillado588
Spain, Sandeman
12 bottle(s) Per lot € 140-220

1999 Quinta do Castelinho589
Vintage Port, Dom, Owc
12 bottle(s) Per lot € 150-210

1999 Quinta do Castelinho590
Vintage Port, Dom, Owc
12 bottle(s) Per lot € 150-210

1998 Chenu Lafitte591
Bordeaux  , Mc, 1 bottle(s)
2000 Château la Croix Lugagnac
Bordeaux Superieur, Mc, 1 bottle(s)
2000 Château la Tour Saint Georges
Bordeaux  , Mc, 1 bottle(s)
2001 Béroy
Cotes de Marmandais, Caves du Cocumont, futs de chène, 1 bottle(s)
2001 Château Fayau
Bordeaux  , Mc, 1 bottle(s)
2002 Château Terres Douces
Bordeaux  , Mc, dl, 1 bottle(s)
2002 Chateauneuf Du Pape
Rhône, De Boislauzan, blanc, 1 bottle(s)
2003 Bourgogne
Bourgogne, Poulleau, 1 bottle(s)
2003 Bourgogne 'Clos de la Fortune'
Bourgogne, Chanzy, 2 bottle(s)
2005 Hautes Cotes de Beaune
Bourgogne, Cremieux, 1 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 30-50

1997 Chassagne Montrachet 'Maltroye'592
1er Cru, Colin-Deleger, 2 bottle(s)
1999 Chassagne Montrachet 'Les Vergers'
1er Cru, Colin-Deleger, blanc, 3 bottle(s)
1999 Condrieu 'Les Chaillots'
Rhône, Y.Cuilleron, 2 bottle(s)
1999 Rully 'La Pucelle'
1er Cru, Jacqueson, blanc, 1 bottle(s)
2000 Meursault 'Narvaux'
1er Cru, Boyer-Martenot, 1 bottle(s)
2004 Chassagne Montrachet 'Maltroye'
1er Cru, M.Niellon, blanc, 2 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200

1992 Sancerre593
Loire, Millet, 3 bottle(s)
1995 Sancerre
Loire, Henri Pellé, 1 bottle(s)
1999 Sancerre 'les Chasseignes'
Loire, Fouassier, 4 demi
2000 Sancerre 'Dom les Grands Groux'
Loire, Fouassier, 4 demi
2003 Aligoté
Bourgogne, Eugène Lorron, 1 bottle(s)
2003 Aligoté
Bourgogne, Poulleau, 1 bottle(s)
2004 Sancerre
Loire, Les Rochettes, 1 bottle(s)
Above 15 items Per lot € 30-50

2004 Pouilly Fuisse594
Bourgogne, Fussiacus, Oc
12 bottle(s) Per lot € 60-90

1989 Coteaux du Layon Chaumes595
Loire, Papin , sdl
14 bottle(s) Per lot € 160-220

1999 Coteaux du Layon596
Loire, Dom Saint Pierre, 1 bottle(s)
2000 Coteaux du Layon
Loire, Dom Saint Pierre, 1 bottle(s)

2002 Coteaux du Layon
Loire, Les Grandes Vignes, 1 bottle(s)
2003 Coteaux du Layon
Loire, Dom Saint Pierre, 1 bottle(s)
2003 Coteaux du Layon
Loire, Les Grandes Vignes, 1 bottle(s)
2003 Coteaux du Layon 'Les Coqueries'
Loire, Dom des Fontaines, 1 bottle(s)
Above 6 items Per lot € 30-50

1997 Coteaux du Layon597
Loire, Caillou, vieille vignes, 2 bottle(s)
1998 Bonnezeaux
Loire, Chateau de Fesles, 2 sdl, 2 bottle(s)
1998 Coteaux du Layon
Loire, Chateau de la Guimoniere, 1 bottle(s)
1999 Coteaux du Layon
Loire, Caillou, vieille vignes, 1 bottle(s)
Above 6 items Per lot € 80-130

2004 Bonnezeaux598
Loire, Dom. des Grandes Vignes, Oc
24 bottle(s) Per lot € 120-180

2004 Cloitre d'Or599
Cotes de Marmandais, Mc, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 60-90

2004 Cloitre d'Or600
Cotes de Marmandais, Mc, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 60-90

2006 Mille X601
Costieres de Nimes, Dom, rose, Oc
36 bottle(s) Per lot € 60-90

2004 Château la Tour Martillac602
Pessac-Léognan, Mc, blanc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

1990 Domaine des Grands Champs603
Monbazillac, Mc, Oc
12 bottle(s) Per lot € 120-180

1999 Clos Castet604
Jurançon, moelleux, Oc
24 bottle(s) Per lot € 120-180

2004 Château Planty605
Bordeaux Superieur, Mc, Oc
36 bottle(s) Per lot € 80-120

2003 Château Beaurivage606
Bordeaux Superieur, Mc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 60-90

2003 Château Duplessis Fabre607
Moulis, Mc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 80-120

2003 Domaine de Massia607bis
Pays D'Oc, Neg, Oc
30 bottle(s) Per lot € 40-60

2006 Blaufrankisch 'Classic'608
Austria, Kerschbaum, Oc
36 bottle(s) Per lot € 100-150

2006 Blaufrankisch 'Classic'609
Austria, Kerschbaum, Oc
36 bottle(s) Per lot € 100-150

2006 Blaufrankisch 'Classic'610
Austria, Kerschbaum, Oc
36 bottle(s) Per lot € 100-150

2006 Blaufrankisch 'Classic'611
Austria, Kerschbaum, Oc
36 bottle(s) Per lot € 100-150

2006 Blaufrankisch 'Classic'612
Austria, Kerschbaum, Oc
36 bottle(s) Per lot € 100-150

2005 Blaufrankisch 'Hochacker'613
Austria, Kerschbaum, Oc
12 bottle(s) Per lot € 50-80



2005 Blaufrankisch 'Hochacker'614
Austria, Kerschbaum, Oc
12 bottle(s) Per lot € 50-80

2005 Blaufrankisch 'Hochacker'615
Austria, Kerschbaum, Oc
24 bottle(s) Per lot € 100-150

2005 Blaufrankisch 'Hochacker'616
Austria, Kerschbaum, Oc
24 bottle(s) Per lot € 100-150

2005 Blauer Zweigelt Ausbruch617
Austria, Schmelzer, Moelleux, Oc
17 demi Per lot € 160-220

1995 Chateau la Lauzette618
Listrac, Mc, Oc
36 0,5 ltr. Per lot € 70-100

1995 Chateau la Lauzette619
Listrac, Mc, Oc
36 0,5 ltr. Per lot € 70-100

1997 Les Hauts de Forca Real620
Roussillon, Neg, Oc
21 magnum Per lot € 60-90

1996 Chateau de la Tour Reserve621
Entre Deux Mers, Mc, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 30-50

1996 Chardonnay 'Foxen'622
Californie, Santa Maria, Oc
36 bottle(s) Per lot € 80-120

1999 Molines VV623
Pays du Gard, Dom, Oc
19 bottle(s) Per lot € 30-50

S/A Creme de Cassis624
Liqueur, Cartron, Oc
17 bottle(s) Per lot € 60-90

1993 Chateau de Gaudou 'Prestige'625
Cahors, Mc, 1 bottle(s)
1994 Clos Triguedina 'Prince Probus'
Cahors, Mc, 1 bottle(s)
1995 Château de Grezels
Cahors, Mc, ssl, 1 bottle(s)
1996 Chateau de Gaudou 'Renaissance'
Cahors, Mc, 1 bottle(s)
1996 Chevalier de Mallecroste 'Cuvee Tradition'
Cahors, Mc, cut capsule, 1 bottle(s)
1997 Clos La Coutale
Cahors, Mc, 3 bottle(s)
1997 Domaine du Theron
Cahors, Mc, 1 bottle(s)
1997 Domaine du Theron
Cahors, Mc, 1 1,5
1998 Crozes de Pys
Cahors, Mc, 1 bottle(s)
1998 Domaine du Theron
Cahors, Mc, 2 bottle(s)
1999 Domaine du Theron
Cahors, Mc, 1 bottle(s)
1999 Domaine du Theron
Cahors, Mc, 1 1,5
2000 Domaine du Theron
Cahors, Mc, 1 1,5
2001 Domaine du Theron
Cahors, Mc, Oc, 6 bottle(s)
Above 22 items Per lot € 40-60

2001 Cuvee Prestige626
Cahors, Rigal, Oc
24 bottle(s) Per lot € 50-80

2001 Cuvee Prestige627
Cahors, Rigal, Oc
36 bottle(s) Per lot € 70-100

1998 Cairanne628
Rhône, d'Aeria, Oc
36 bottle(s) Per lot € 60-90

1998 Cairanne629
Rhône, d'Aeria, Oc
36 bottle(s) Per lot € 60-90

2003 Schengen630
Luxembourg, Domaine Thill, Riesling, Oc
30 bottle(s) Per lot € 30-50

2000 Coteaux Giennois631
Loire, Balland Chapuis, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 30-50

2000 Château Reynon632
Bordeaux, Mc, Vieilles Vignes, blanc, Oc
12 bottle(s) Per lot € 20-30

2000 Château Reynon633
Bordeaux, Mc, Vieilles Vignes, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 40-60

2001 Chardonnay634
Pays D'Oc, Mediteo, Oc
24 bottle(s) Per lot € 40-60

2001 Chardonnay635
Pays D'Oc, Mediteo, Oc
24 bottle(s) Per lot € 40-60

2001 Chardonnay636
Pays D'Oc, Mediteo, Oc
24 bottle(s) Per lot € 40-60

1985 Chapelle Chambertin637
Grand Cru, Olphe Gaillard, dl
1 bottle(s) Per lot € 50-80

2004 Meursault 'Charmes'638
1er Cru, Aymeric Mazilly, Oc
6 bottle(s) Per lot € 120-180

2002 Meursault 'Genevrieres'639
1er Cru, Vadot
6 bottle(s) Per lot € 130-200

2003 Puligny Montrachet 'Champgain'640
1er Cru, Comtes Lafon
1 bottle(s) Per lot € 70-110

1999 Montrachet 'Marquis de Laguiche'641
Grand Cru, Drouhin
1 bottle(s) Per lot € 150-220

1999 Montrachet Marquis de Laguiche642
Grand Cru, Drouhin
1 bottle(s) Per lot € 150-220

2002 Puligny Montrachet 'Enseigneres'643
1er Cru, Coche Dury
1 bottle(s) Per lot € 150-210

2002 Corton Charlemagne644
Grand Cru, Girardin
6 bottle(s) Per lot € 140-200

2000 Corton Charlemagne645
Grand Cru, Rapet
6 bottle(s) Per lot € 240-300

2004 Chevalier Montrachet646
Grand Cru, Ramonet
1 bottle(s) Per lot € 120-180

2001 Bienvenue Batard Montrachet647
Grand Cru, Ramonet, 1 bottle(s)
2003 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 bottle(s)
2005 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 bottle(s)
Above 3 items Per lot € 300-400

1990 Chassagne Montrachet 'Vergers'648
1er Cru, Lequin, blanc, 1 bottle(s)
1992 Chassagne Montrachet
Bourgogne, de la Matroye, blanc, 6 bottle(s)
1998 Puligny Montrachet ´Les Reucheaux´
Bourgogne, Guillemard Clerc, 1 ssl, 7 bottle(s)
1999 Chablis 'Montee de Tonerre'
1er Cru, Chablisienne, 2 bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-220



1998 Chardonnay649
Bourgogne, Vaudoisy
20 bottle(s) Per lot € 40-60

1995 Chardonnay650
Bourgogne, Vaudoisy, 1 bottle(s)
1996 Chardonnay
Bourgogne, Vaudoisy, 5 bottle(s)
1997 Aligoté
Bourgogne, Guillemard, 1 bottle(s)
1997 Chardonnay
Bourgogne, Vaudoisy, 9 bottle(s)
1999 Aligoté
Bourgogne, Gavignet, no capsule, 1 bottle(s)
1999 Chardonnay
Bourgogne, Gavignet, no capsule, 1 bottle(s)
Above 18 items Per lot € 40-60

1988 Meursault 'Vireuils'651
Bourgogne, Vaudoisy, 2 min 3, 5 bottle(s)
1992 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Vaudoisy, sl, 1 bottle(s)
1996 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Vaudoisy, 4 bottle(s)
1997 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Vaudoisy, 5 bottle(s)
1998 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Vaudoisy, 1 bottle(s)
1999 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Vaudoisy, 3 bottle(s)
2000 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Vaudoisy, 1 bottle(s)
Above 20 items Per lot € 200-280

1989 Meursault 'Vireuils'652
Bourgogne, Vaudoisy, 19 bottle(s)
1990 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Vaudoisy, 1 bottle(s)
Above 20 items Per lot € 300-400

2000 Chardonnay653
Bourgogne, Vaudoisy, 1 bottle(s)
2001 Chardonnay
Bourgogne, Vaudoisy, 10 bottle(s)
2002 Chardonnay
Bourgogne, Vaudoisy, 5 bottle(s)
Above 16 items Per lot € 40-60

2006 Chassagne Montrachet 'Les Ruchottes'654
1er Cru, Ramonet, Oc
12 bottle(s) Per lot € 380-480

2005 Montagny655
1er Cru, Drouhin, blanc, Oc
12 bottle(s) Per lot € 120-180

2004 Chassagne Montrachet 'Les Caillerets'656
1er Cru, Ramonet, 1 bottle(s)
2005 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, Oc, 6 bottle(s)
Above 7 items Per lot € 210-270

2005 Chablis 'Valmur'657
Grand Cru, Moreau Naudet, Oc
6 bottle(s) Per lot € 140-200

1999 Guilhem de Fargues658
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
9 bottle(s) Per lot € 130-180

1996 Haut Cote de Beaune 'Clos de la Chaise Dieu'659
Bourgogne, Chatea de Santenay, blanc, Oc
12 bottle(s) Per lot € 40-60

1999 Rully660
Bourgogne, Drouhin, blanc, Oc
24 demi Per lot € 30-50

1997 Corton Charlemagne661
Grand Cru, Violland, Oc
12 bottle(s) Per lot € 250-320

1997 Corton Charlemagne662
Grand Cru, Violland, Oc
13 bottle(s) Per lot € 270-350

1986 Corton Charlemagne663
Grand Cru, Latour, ssl, 3 min 3, 1 min 4, Owc
12 bottle(s) Per lot € 620-800

1996 Haut Cote de Beaune 'Clos de la Chaise Dieu'664
Bourgogne, Chatea de Santenay, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 80-120

1986 Chambertin 'Clos de Beze'665
Grand Cru, Damoy, Oc
12 bottle(s) Per lot € 360-460

1986 Chambertin 'Clos de Beze'666
Grand Cru, Damoy, Oc
12 bottle(s) Per lot € 360-460

2006 Gevrey Chambertin 'Fontenys'667
1er Cru, Roty, Oc
12 bottle(s) Per lot € 420-540

1996 Chateau de la Tour Reserve668
Entre Deux Mers, Mc, blanc, Oc
36 bottle(s) Per lot € 30-50

2000 Château Reynon669
Bordeaux, Mc, Vieilles Vignes, blanc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 40-60

2004 Château Cantemerle670
Haut-Médoc, Mc, Owc
1 Dmag Per lot € 100-140

2004 Château Cantemerle671
Haut-Médoc, Mc, Owc
1 Dmag Per lot € 100-140

2004 Château Cantemerle672
Haut-Médoc, Mc, Owc
1 Dmag Per lot € 100-140

2004 Château Cantemerle673
Haut-Médoc, Mc, Owc
2 Dmag Per lot € 200-280

2004 Château Cantemerle674
Haut-Médoc, Mc, Owc
2 Dmag Per lot € 200-280

2006 Château Leoville Barton675
Saint Julien, Mc, Owc
1 Dmag Per lot € 270-350

1986 Château Pichon Comtesse Lalande676
Pauillac, Mc
12 bottle(s) Per lot € 1050-1450

1986 Château Gruaud Larose677
Saint Julien, Mc, ssl, 3 sdl, 3 neck, 11 vts
14 bottle(s) Per lot € 900-1100

1985 Château Trotanoy678
Pomerol, Mc, 3 neck
12 bottle(s) Per lot € 600-800

1983 Château Figeac679
Saint-Émilion, Mc, 11 neck, 1 vts
12 bottle(s) Per lot € 500-700

1975 Château Lynch Bages680
Pauillac, Mc, 2 bottle(s)
1981 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 3 sl, 6 bottle(s)
1983 Château Leoville Las Cases
Saint Julien, Mc, 4 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-520

1982 Château Chasse Spleen681
Moulis, Mc, 1 sdl, neck
10 bottle(s) Per lot € 380-480

1975 Château Pichon Comtesse Lalande682
Pauillac, Mc, 4 neck
12 bottle(s) Per lot € 720-880

1998 Marquis D'alesme Becker683
Margaux, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 100-150



1998 Château Certan Giraud684
Pomerol, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 160-220

1999 Hauts de Pontet685
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 130-180

1997 Château le Gay686
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 200-260

1997 Château le Gay687
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 200-260

1998 Château Carmes Haut Brion688
Pessac-Léognan, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 380-460

2002 Château Carmes Haut Brion689
Pessac-Léognan, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 320-400

2004 Château Moulin de la Rose690
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 150-220

2004 Château Moulin de la Rose691
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 150-220

1995 Prieur de la Commanderie692
Pomerol, Mc, 5 bottle(s)
2000 Château Robert
Pomerol, Mc, Oc, 7 bottle(s)
2000 Château Saint Pierre
Lussac Saint Emilon, Mc, Oc, 12 bottle(s)
Above 24 items Per lot € 100-150

1998 Château Gazin Roquencourt693
Pessac-Léognan, Mc, Oc, 11 bottle(s)
1998 Château Martinens
Margaux, Mc, Owc, 6 bottle(s)
Above 17 items Per lot € 110-160

1999 Château Grands Sillons694
Pomerol, Mc, 1 bottle(s)
2000 Château Perron
Lalande de Pomerol, Mc, Oc, 10 bottle(s)
2001 Château les Templiers
Lalande de Pomerol, Mc, 6 bottle(s)
Above 17 items Per lot € 80-120

2002 Château la Rose Piney695
Saint-Émilion, Mc, 2 bottle(s)
2003 Château la Rose Piney
Saint-Émilion, Mc, ssl, 9 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 60-90

1998 Vieux Lavergne695bis
Saint-Émilion, Mc, Oc
12 bottle(s) Per lot € 70-110

1927 Rivesaltes696
Roussillon, Domaine Bory, Owc
2 bottle(s) Per lot € 110-140

1927 Rivesaltes697
Roussillon, Domaine Bory, Owc
2 bottle(s) Per lot € 110-140

1927 Rivesaltes698
Roussillon, Domaine Bory, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1929 Maury699
Rhône, Bachelet, Owc
2 bottle(s) Per lot € 110-140

1929 Maury700
Rhône, Bachelet, Owc
2 bottle(s) Per lot € 110-140

1929 Maury701
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1939 Maury702
Rhône, Bachelet, Owc
2 bottle(s) Per lot € 100-140

1939 Maury703
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1945 Rivesaltes704
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
2 bottle(s) Per lot € 100-140

1945 Rivesaltes705
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
2 bottle(s) Per lot € 100-140

1945 Rivesaltes706
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1949 Rivesaltes707
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
2 bottle(s) Per lot € 90-130

1949 Rivesaltes708
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
2 bottle(s) Per lot € 90-130

1950 Rivesaltes709
Roussillon, de Rombeau, Owc
2 bottle(s) Per lot € 90-130

1950 Rivesaltes710
Roussillon, de Rombeau, Owc
1 bottle(s) Per lot € 45-70

1961 Rivesaltes711
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
2 bottle(s) Per lot € 80-120

1961 Rivesaltes712
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
2 bottle(s) Per lot € 80-120

1961 Rivesaltes713
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 40-60

1961 Rivesaltes714
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 40-60

1961 Rivesaltes715
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 40-60

1970 Rivesaltes716
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 35-50

1970 Rivesaltes717
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 35-50

1970 Rivesaltes718
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
1 bottle(s) Per lot € 35-50

1970 Rivesaltes719
Roussillon, Chateau las Collas, Owc
2 bottle(s) Per lot € 70-100

1989 Deidesheimer Herr Gottsacker Riesling TBA720
Germany, Wegeler Deinhard, ssl
3 demi Per lot € 110-160

S/A Krug Grande Cuvée721
Champagne, Dom, Oc
3 bottle(s) Per lot € 240-320

S/A Veuve Clicquot Brut722
Champagne, Dom, Ice Jacket
3 bottle(s) Per lot € 60-80

1993 Dom Perignon723
Champagne, Moet et Chandon, 1 bottle(s)
2000 Dom Perignon
Champagne, Moet et Chandon, Oc, 1 bottle(s)
Above 2 items Per lot € 140-200



1982 Krug724
Champagne, Dom
1 bottle(s) Per lot € 240-300

1982 Krug725
Champagne, Dom
2 bottle(s) Per lot € 480-600

1973 Renee Lalou726
Champagne, Mumm, 1 bottle(s)
1979 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicquot, 1 bottle(s)
1983 Belle Epoque
Champagne, Perrier Jouet, 1 bottle(s)
1985 Collection
Champagne, Taitinger, 1 bottle(s)
Above 4 items Per lot € 400-520

S/A Jacquard Demi-Sec727
Champagne, Dom, Oc
6 bottle(s) Per lot € 80-120

1988 Nicolas Feuillatte 'Cuvée du Centenaire Paul Delvaux 1897-1997'728
Champagne , Dom, Oc
5 bottle(s) Per lot € 250-320

S/A Laurent Perrier 'Brut'729
Champagne, Oc, 1 bottle(s)
S/A Moet et Chandon 'Brut'
Champagne, Oc, 6 bottle(s)
Above 7 items Per lot € 100-150

S/A Lanson 'Black Label'730
Champagne, Oc
12 bottle(s) Per lot € 150-220

2000 Terrasses731
Spain, Alvaro Palacios, Owc
12 bottle(s) Per lot € 250-320

1996 Tannat732
Uruguay, Pisano, Oc
24 bottle(s) Per lot € 50-70

1996 Tannat733
Uruguay, Pisano, Oc
24 bottle(s) Per lot € 50-70

1996 Tannat734
Uruguay, Pisano, Oc
24 bottle(s) Per lot € 50-70

1999 Tannat735
Uruguay, Pisano, Oc
24 bottle(s) Per lot € 60-90

1999 Merlot736
Uruguay, Pisano, Oc, 9 bottle(s)
1999 Tannat
Uruguay, Pisano, Oc, 18 bottle(s)
Above 27 items Per lot € 70-100

2004 le Difese737
Italy, Tenuta San Guido, Oc
6 bottle(s) Per lot € 60-90

2005 Ornellaia738
Italy, Dom, Owc
6 bottle(s) Per lot € 550-660

2005 Ornellaia739
Italy, Dom, Owc
6 bottle(s) Per lot € 550-660

2005 Ornellaia740
Italy, Dom, Owc
6 bottle(s) Per lot € 550-660

2005 the Unfaithful Bich741
South Africa, Scott, Owc
12 bottle(s) Per lot € 160-220

2002 Paul Sauer742
South Africa, Kanonkop
3 magnum Per lot € 110-150

1992 Opus One743
Napa Valley, Mondavi / Rothschild, sdl
1 magnum Per lot € 260-340

1994 Opus One744
Napa Valley, Mondavi / Rothschild, 1 slightly torn label
2 bottle(s) Per lot € 280-360

1993 Grange745
Australia, Penfolds
3 bottle(s) Per lot € 350-450

1987 Vega Sicilia 'Valbuena 3'746
Spain, Dom, ssl, 1 bottle(s)
1997 Vega Sicilia 'Valbuena 5'
Spain, Dom, 4 bottle(s)
2001 Vega Sicilia 'Valbuena 5'
Spain, Dom, 1 bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-260

2000 Vega Sicilia 'Valbuena 5'747
Spain, Dom
1 magnum Per lot € 70-110

2002 Lamborghini748
Italy, Campoleone, Owc
3 magnum Per lot € 160-220

1998 Tignanello749
Italy, Antinori, Owc
1 magnum Per lot € 80-120

2003 Sassicaia750
Italy, Tenuta San Guido
1 magnum Per lot € 140-200

1995 Sassicaia751
Italy, Dom
3 bottle(s) Per lot € 200-280

1994 Sassicaia752
Italy, San Guido
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1998 Rioja Reserva753
Spain, Bagordi, 1 bottle(s)
1999 Rioja Reserva
Spain, Susoa de Bagordi, 1 bottle(s)
2000 Rioja Crianza
Spain, Susoa de Bagordi, 2 bottle(s)
2001 Rioja Crianza
Spain, Bagordi, 2 bottle(s)
Above 6 items Per lot € 50-80

1985 Barolo 'Suri le Coste'754
Italy, Anselma
16 bottle(s) Per lot € 300-400
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1999 Barolo 'Castiglione'755
Italy, Vietti, 1 bottle(s)
2000 Barbaresco 'Sori Paitin'
Italy, Paitin, 1 bottle(s)
2000 Chianti Classico Riserva
Italy, Cennatoio, 1 bottle(s)
2000 Rosso del Camerone
Italy, Marabini, 1 bottle(s)
2001 Barbaresco 'Serra Boella'
Italy, Paitin, 1 bottle(s)
2001 Colli di Faenza
Italy, Marabini, 1 bottle(s)
2001 Selciaio
Italy, Il Toppello, 1 bottle(s)
2002 Olpaio
Italy, Rubia a Colle, 1 bottle(s)
2002 Sangiovese di Romagna Riserva
Italy, Tre Monti, 2 bottle(s)
2003 Baldo
Italy, Tre Monti, 1 bottle(s)
2003 Lagrein Riserva
Italy, Abtei Muri, 1 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-200

2005 Ornellaia756
Italy, Dom, Owc
6 bottle(s) Per lot € 550-660

2005 Ornellaia757
Italy, Dom, Owc
6 bottle(s) Per lot € 550-660

2001 Rubicon758
USA, Niebaum Coppola, Oc
6 bottle(s) Per lot € 200-280

1999 Shiraz 'RWT'759
Australia, Penfolds, Oc
12 bottle(s) Per lot € 460-560

2000 Railroad Red760
South Africa, Grahem Beck, Cabernet Sauvignon, Shiraz, Oc
18 bottle(s) Per lot € 30-50

1997 Sassicaia761
Italy, Tenuta San Guido, 2 bottle(s)
1999 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 bottle(s)
2000 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 2 bottle(s)
2005 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 bottle(s)
Above 6 items Per lot € 540-660

1988 Don Melchor762
Chili, Concha y Toro, 6 bottle(s)
1990 Barabaresco Riserva 'Moccagatta'
Italy, Produttori di Barbaresco, 1 bottle(s)
1990 Barabaresco Riserva 'Ovello'
Italy, Produttori di Barbaresco, 1 bottle(s)
1990 Barabaresco Riserva 'Pora'
Italy, Produttori di Barbaresco, 2 bottle(s)
1990 Sanmarco
Italy, Castello dei Rampolla, 2 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-240

1994 Sassicaia763
Italy, San Guido, Oc
6 demi Per lot € 180-240

1994 Sassicaia764
Italy, San Guido, Oc
9 demi Per lot € 30-44

1996 Alion765
Spain, Dom, Owc
2 magnum Per lot € 90-130

2001 Atauta766
Spain, Domaine de Atuata, Oc
12 bottle(s) Per lot € 180-240

2000 Terrasses767
Spain, Alvaro Palacios, Owc
6 bottle(s) Per lot € 130-180

1985 Romer Du Hayot768
Sauternes, Mc, neck, 4 bottle(s)
1997 Nectar
Loire, Bredif, Owc, 8 demi
Above 12 items Per lot € 120-180

1959 White Imperial769
Bordeaux, Hannapier, blanc, vintage on cork, 6 vts, 2 us
8 bottle(s) Per lot € 70-110

1983 Château Baron Pichon Longueville770
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 bottle(s)
1994 Kalimno Bin 28
Australia, Penfolds, Shiraz, 9 bottle(s)
1996 Deidesheimer Hohenmorgen Riesling Spatlese
Germany, Basserman Jordan, 1 cut capsule, 2 bottle(s)
1996 Riesling 'les Pierrets'
Alsace, Josmeyer, 2 bottle(s)
1997 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Le Vieux Donjon, 3 bottle(s)
Above 18 items Per lot € 100-150

2006 Chateau Menota771
Graves, Mc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 110-160

2006 Chateau Menota772
Graves, Mc, Oc
36 bottle(s) Per lot € 160-210

2006 Chateau Menota773
Graves, Mc, Oc
24 bottle(s) Per lot € 110-160

2006 Chateau Menota774
Graves, Mc, Oc
36 bottle(s) Per lot € 160-210

2004 Château Cantemerle775
Haut-Médoc, Mc, Owc
1 Dmag Per lot € 100-140

2004 Château Cantemerle776
Haut-Médoc, Mc, Owc
1 Dmag Per lot € 100-140

2004 Château Cantemerle777
Haut-Médoc, Mc, Owc
1 Dmag Per lot € 100-140

2006 Château Leoville Barton778
Saint Julien, Mc, Owc
1 Dmag Per lot € 270-350

1999 Château Smith Haut Lafitte779
Pessac-Léognan, Mc, Owc
1 Imp Per lot € 280-360

1978 Château Beychevelle780
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 bottle(s)
1978 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol, Mc, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 4 bottle(s)
1978 Château Haut Bailly
Pessac-Léognan, Mc, sl, neck, 1 bottle(s)
1979 Château Haut Bailly
Pessac-Léognan, Mc, ssl, slightly torn label, neck, 1 magnum
1983 Château Pontoise Cabarrus
Haut-Médoc, Mc, sl, 1 neck, 2 vts, 1 us, 4 bottle(s)
1985 Château Pontoise Cabarrus
Haut-Médoc, Mc, neck, 2 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 140-200

1975 Château de Sales781
Pomerol, Mc, ssl, 1 sdl, 2 dl, neck or better, 9 bottle(s)
1983 Château Bon Pasteur
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 2 vts, 4 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 140-200

X
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1964 Château Tenac782
Saint Julien, vd Bussche, 2 sdl, 1 vts, 2 ts, 3 bottle(s)
1981 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 3 sdl, neck or better, 8 bottle(s)
1983 Château Lalande Borie
Saint Julien, Mc, ssl, 6 bottle(s)
Above 17 items Per lot € 160-220

1981 Château Haut Batailley783
Pauillac, Mc, ssl, neck, 2 bottle(s)
1982 Château Clarke
Listrac, Mc, 2 bottle(s)
1985 Château Potensac
Medoc, Mc, neck, 1 bottle(s)
1986 Château Haut Laborde
Haut-Médoc, Mc, ssl, 1 bottle(s)
1987 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, 4 bottle(s)
1990 Château Bel Orme
Haut-Médoc, Mc, 1 bottle(s)
1995 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, 2 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 120-180

1982 Château Martinet784
Saint-Émilion, Mc, 3 neck/vts, 2 ts, 5 bottle(s)
1983 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint-Émilion, Mc, neck, 1 bottle(s)
1983 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, 1 bottle(s)
1985 Château Nenin
Pomerol, Mc, 1 bottle(s)
1987 Château Des Bossuet
Lalande de Pomerol, Mc, neck, 1 bottle(s)
1989 Château Laroze
Saint-Émilion, Mc, neck, 1 bottle(s)
1994 Château Saint Valerie
Saint-Émilion, Mc, 2 bottle(s)
1996 Château Godeau
Saint-Émilion, Mc, 2 bottle(s)
1996 Château la Melissiere
Saint-Émilion, Mc, vts, 1 bottle(s)
Above 15 items Per lot € 140-200

1979 Herne Laroque785
Fronsac, Mc, 2 bottle(s)
1982 Château Lacousade St Martin
Blaye, Mc, 2 bottle(s)
1985 Château Raymond
Bordeaux, Mc, 1 bottle(s)
1986 Château Grand Jour
Bourg  , Mc, neck, 1 bottle(s)
1986 Cru Cantemerle
Bordeaux, Mc, us, 1 bottle(s)
1989 Château Lacousse
Bordeaux, Mc, 1 bottle(s)
1990 Château la Louviere
Pessac-Léognan, Mc, 1 1,5
1993 Château Lilian Ladouys
Saint-Estèphe, Mc, neck or better, 5 bottle(s)
Above 14 items Per lot € 90-140

1955 Château Smith Haut Lafitte786
Pessac-Léognan, Robert Chassaing, dusty labels, 2 ts, 2 us, 4 bottle(s)
1957 Château Pontet Canet
Pauillac, Cruse, dl, 1 vts, 2 ts, 4 us, 7 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 160-240

1980 Pouilly Fume787
Loire, Ladoucette, dl, min 3, 1 bottle(s)
1985 Château Haut Cloquet
Pomerol, Mc, dl, neck, 1 bottle(s)
1985 Château la Haye
Saint-Estèphe, Mc, vts, 1 demi
1985 Château Lamothe
Bordeaux, Neg, vts, 1 bottle(s)
1985 Clos du Roy
Lalande de Pomerol, Brochet, ssl, vts, 1 bottle(s)

1985 de la Lague
Bordeaux, Neg, dl, neck, 1 bottle(s)
1985 Jacquemin
Bordeaux, Neg, ssl, vts, 1 bottle(s)
1986 Château Bel Air
Lussac Saint Emilion, Mc, neck, 1 bottle(s)
1986 Reserve Madame
Bordeaux, Dubois Challon, 5 neck, 1 vts, 6 bottle(s)
1989 Château la Blancherie
Graves, Mc, blanc, dl, vts, 1 bottle(s)
Above 15 items Per lot € 40-60

1976 Château Labegorce Zede788
Margaux, Mc, vts, 1 bottle(s)
1976 Château Lascombes
Margaux, Mc, sl, neck or better, 5 bottle(s)
1978 Château la Placette
Fronsac, Neg, 3 neck, 3 ts, Owc, 6 bottle(s)
1979 Pauillac
Pauillac, Baron Phillipe, dl, us, 1 bottle(s)
1983 Château Pavie
Saint-Émilion, Mc, dl, neck, 1 bottle(s)
1985 Château Kirwan
Margaux, Mc, dl, neck, 1 bottle(s)
1985 Château Larrivet Haut Brion
Pessac-Léognan, Mc, neck/vts, 1 bottle(s)
Above 16 items Per lot € 150-220

1985 Château Barreyres789
Haut-Médoc, Mc, ssl, neck or better, 17 bottle(s)
1985 Château Tuilieres
Bordeaux, Mc, sl, neck, 4 bottle(s)
Above 21 items Per lot € 50-80

1970 Château les Ormes de Pez790
Saint-Estèphe, Mc, ssl, 4 us, 6 mid, 2 low, Owc
12 bottle(s) Per lot € 80-120

1990 Château Tour Baladoz791
Saint-Émilion, Mc, neck/vts or better, Owc
12 bottle(s) Per lot € 120-180

2003 Château Perrouquet792
Graves, Grafé Lecocq
24 bottle(s) Per lot € 80-120

2003 Château Perrouquet793
Graves, Grafé Lecocq
24 bottle(s) Per lot € 80-120

2003 Château Perrouquet794
Graves, Grafé Lecocq
24 bottle(s) Per lot € 80-120

2003 Château Perrouquet795
Graves, Grafé Lecocq
24 bottle(s) Per lot € 80-120

1991 Château d’Angludet796
Margaux, Mc
24 bottle(s) Per lot € 140-200

2003 Château Perrouquet797
Graves, Grafé Lecocq
24 bottle(s) Per lot € 80-120

2006 Château Sainte Colombe798
Castillon, Mc
30 bottle(s) Per lot € 160-220

2006 Château Sainte Colombe799
Castillon, Mc
30 bottle(s) Per lot € 160-220

1928 Corton800
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, info on cork, min 9
5 bottle(s) Per lot € 110-180

1929 Nuits Saint Georges801
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, info on cork, min 6
6 bottle(s) Per lot € 240-340

1934 Vosne Romanee802
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 4
4 bottle(s) Per lot € 160-240



1937 Richebourg803
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 4
5 bottle(s) Per lot € 220-320

1937 Richebourg804
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 4
6 bottle(s) Per lot € 260-360

1937 Richebourg805
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 5
6 bottle(s) Per lot € 240-340

1937 Richebourg806
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 5
6 bottle(s) Per lot € 240-340

1937 Richebourg807
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 5
6 bottle(s) Per lot € 240-340

1937 Richebourg808
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 3
2 bottle(s) Per lot € 120-200

1911 Chambertin809
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 2 min 6
2 bottle(s) Per lot € 100-180

1926 Clos Vougeot810
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, info on cork, 1 min 4
1 bottle(s) Per lot € 70-120

1928 Chambertin811
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 1 min 7, 1 min 8
2 bottle(s) Per lot € 80-130

1923 Corton 'Perrieres'812
Grand Cru, Laligant Chameroy, vdl, very damaged capsules  , 1 min 4, 1 min
7
2 bottle(s) Per lot € 80-130

1929 Nuits Saint Georges813
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 7
1 demi Per lot € 20-30

1911 Corton 'Clos du Roi'814
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 1 min 4, 5 min 5
6 bottle(s) Per lot € 260-360

1911 Corton 'Clos du Roi'815
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 6
8 bottle(s) Per lot € 280-380

1911 Corton 'Clos du Roi'816
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 7
8 bottle(s) Per lot € 260-360

1911 Corton 'Clos du Roi'817
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 7
8 bottle(s) Per lot € 260-360

1911 Corton 'Clos du Roi'818
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 2 min 8, 1 min 9, 1
min 10
4 bottle(s) Per lot € 140-220

1911 Chambertin819
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 1 signs of seepage,
3 min 7, 2 min 9
5 bottle(s) Per lot € 160-240

1919 Nuits Saint Georges820
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 4
3 bottle(s) Per lot € 150-240

1919 Nuits Saint Georges821
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 5
6 bottle(s) Per lot € 260-360

S/A Unknown '20 Bourgogne822
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 4 min 5, 2 min 6, 9
min 7, 7 min 8
21 bottle(s) Per lot € 240-340

2005 Château Croque Michotte823
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 210-260

2005 Château Chasse Spleen824
Moulis, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 300-360

2005 Château Croque Michotte825
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 210-260

2005 Château Chasse Spleen826
Moulis, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 300-360

2005 Château Croque Michotte827
Saint-Émilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 210-260

1995 Château Lynch Moussas828
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

1995 Château Lynch Moussas829
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 140-200

1996 Pavillon Rouge830
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 660-800

1919 Nuits Saint Georges831
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 5
7 bottle(s) Per lot € 300-400

1919 Nuits Saint Georges832
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 7
9 bottle(s) Per lot € 300-400

1921 Chambertin833
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 2 min 6, 2 min 7, 1
min 8, 5 bottle(s)
1923 Chambertin
Grand Cru, Laligant Chameroy, vdl, by sellers note, min 7, 1 bottle(s)
Above 6 items Per lot € 240-350

1926 Beaune 'Grèves'834
1er Cru, Laligant Chameroy, no label, info on cork, min 7
5 bottle(s) Per lot € 240-320

1926 Beaune 'Grèves'835
1er Cru, Laligant Chameroy, no label, info on cork, 3 min 8, 3 min 9
6 bottle(s) Per lot € 200-280

1926 Beaune 'Grèves'836
1er Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 1 min 8, 2 min 7, 3 
bottle(s)
1926 Beaune 'Grèves'
1er Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 7, 1 demi
Above 4 items Per lot € 80-140

1926 Beaune 'Grèves'837
1er Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 2 min 6, 7 min 7
9 bottle(s) Per lot € 200-280

1919 Nuits Saint Georges838
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 6
12 bottle(s) Per lot € 440-560

1919 Nuits Saint Georges839
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 6
12 bottle(s) Per lot € 440-560

1919 Nuits Saint Georges840
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 7 min 8, 4 min 9
11 bottle(s) Per lot € 260-340

1926 Clos Vougeot841
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, info on cork, min 6
6 bottle(s) Per lot € 260-360

1926 Clos Vougeot842
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, info on cork, 2 min 7, 3 min 8, 1 
min 10
6 bottle(s) Per lot € 180-260

1926 Clos Vougeot842bis
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 2 min 6, 1 min 7
3 bottle(s) Per lot € 80-130

1928 Corton843
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, info on cork, min 7
6 bottle(s) Per lot € 240-340

1928 Corton844
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 1 min 7, 4 min 8
5 demi Per lot € 70-120



1928 Corton845
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 3 min 7, 1 min 8, 2
min 9, 2 min 10
8 bottle(s) Per lot € 180-260

1928 Corton846
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, info on cork, min 8
7 bottle(s) Per lot € 220-320

1929 Nuits Saint Georges847
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, info on cork, min 5
4 bottle(s) Per lot € 200-280

1929 Nuits Saint Georges848
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, info on cork, 6 min 7, 2 min 8, 1 
min 9
9 bottle(s) Per lot € 240-340

1934 Vosne Romanee849
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 5
9 bottle(s) Per lot € 280-380

1934 Vosne Romanee850
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 6
10 bottle(s) Per lot € 260-360

1934 Vosne Romanee851
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 6
12 bottle(s) Per lot € 300-400

1934 Vosne Romanee852
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, min 7
12 bottle(s) Per lot € 260-360

1934 Vosne Romanee853
Bourgogne, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 6 min 7, 5 min 8
11 bottle(s) Per lot € 200-280

1937 Richebourg854
Grand Cru, Laligant Chameroy, no label, by sellers note, 8 min 6, 1 min 7, 1
min 8
10 bottle(s) Per lot € 240-340

1998 Cabernet Sauvignon855
Californie, Castoro, Oc
24 bottle(s) Per lot € 80-120

1998 Cabernet Sauvignon856
Californie, Castoro, Oc
34 bottle(s) Per lot € 120-180

1998 Tocai Friuliano857
Italy, Borgosan Daniele, Oc
24 bottle(s) Per lot € 60-90

2004 Sauvignon blanc858
Chili, de Martino, Oc
30 bottle(s) Per lot € 50-80

1999 Château Carcannieux859
Médoc , Mc, 1 dmag
2001 Château Bel Air
Lalande de Pomerol, Mc, damaged capsule, slightly raised cork, 1 dmag
Above 2 items Per lot € 80-120

1970 Château l'Angelus860
Saint-Émilion, Mc, sdl, signs of seepage, us, Owc
1 magnum Per lot € 60-90

1982 Château la Dominique861
Saint-Émilion, Mc, dusty label, Owc
1 magnum Per lot € 80-120

1996 Château Certan de May862
Pomerol, Mc, Owc
1 Dmag Per lot € 140-200

2000 Château Caronne Saint Gemme863
Haut-Médoc, Mc, Oc
1 Imp Per lot € 140-200

2003 Château Suiduiraut864
Sauternes, Mc, Owc
1 Imp Per lot € 400-520

1985 Château Gilette 'Creme de Tete'865
Sauternes, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 1170-1440

1997 Château Rieussec866
Sauternes, Mc
15 bottle(s) Per lot € 460-580

1997 Château Coutet867
Sauternes, Mc, Owc
12 demi Per lot € 100-150

1996 Château Tirecul la Graviere 'Cuvee Madame'868
Monbazillac, Mc
12 0,5 ltr. Per lot € 320-400

1999 Château Comtes869
Fronsac, Mc, Owc, 6 bottle(s)
1999 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, Owc, 6 bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180

2004 Château d'Yquem869bis
Sauternes, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1700-2100

1927 Rivesaltes870
Roussillon, Domaine Bory, Owc
2 bottle(s) Per lot € 110-140

1927 Rivesaltes871
Roussillon, Domaine Bory, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1927 Rivesaltes872
Roussillon, Domaine Bory, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1927 Rivesaltes873
Roussillon, Domaine Bory, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1929 Maury874
Rhône, Bachelet, Owc
2 bottle(s) Per lot € 110-140

1929 Maury875
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1929 Maury876
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1929 Maury877
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 60-90

1939 Maury878
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1939 Maury879
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1939 Maury880
Rhône, Bachelet, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1945 Rivesaltes881
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1945 Rivesaltes882
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1945 Rivesaltes883
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
1 bottle(s) Per lot € 50-70

1945 Rivesaltes884
Roussillon, Chateau de Saint Michel, Owc
2 bottle(s) Per lot € 100-140

1950 Rivesaltes885
Roussillon, de Rombeau, Owc
1 bottle(s) Per lot € 45-70

1950 Rivesaltes886
Roussillon, de Rombeau, Owc
1 bottle(s) Per lot € 45-70

1945 Charmes Chambertin887
Grand Cru, Neg, min 8, 1 bottle(s)
1955 Corton Clos du Roy
Grand Cru, Mahler Besse, 5 dl, 1 no label, 5 min 5, 4 min 6, 9 bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360



1964 Vosne Romanee888
Bourgogne, Nony, torn label, 1 bottle(s)
1967 Morey Saint Denis
Bourgogne, Nicolas, 3 corroded capsules, 1 slightly torn label, 2 min 4, 2 min
5, 4 bottle(s)
1967 Vosne Romanee
Bourgogne, Neg/Ligeret, min 3, 1 bottle(s)
1970 Pommard
Bourgogne, Roger de Jouennes, min 4, 1 bottle(s)
1973 Gevrey Chambertin 'les Petites Chapelles'
1er Cru, Domaine les Perrieres, slightly torn label, 1 bottle(s)
Above 8 items Per lot € 100-150

1984 Clos Vougeot889
Grand Cru, Raphet, 5 bottle(s)
1985 Clos Vougeot
Grand Cru, Raphet, 1 bottle(s)
1989 Chambolle Musigny
Bourgogne, Daniel Funes Hudelot, 1 bottle(s)
1989 Chambolle Musigny 'Tournelles'
Bourgogne, de Valliere, 1 bottle(s)
1990 Clos Vougeot
Grand Cru, Leymarie, 1 bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-220

1988 Charmes Chambertin890
Grand Cru, Raphet, 4 bottle(s)
1988 Clos Vougeot
Grand Cru, Raphet, 1 bottle(s)
1993 Bourgogne Passetoutgrain
Bourgogne, Coche Bizouard, 1 bottle(s)
1993 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Raphet, 1 bottle(s)
1993 Charmes Chambertin
Grand Cru, Raphet, 1 bottle(s)
Above 8 items Per lot € 220-300

1998 Vosne Romanee891
Bourgogne, Sirugue, Oc
6 bottle(s) Per lot € 50-70

1986 Beaune892
1er Cru, Guilemard Pothier, Oc
24 demi Per lot € 100-150

2001 Château les Garrigues893
Languedoc, Clavel, Oc
12 bottle(s) Per lot € 130-180

SA Santa Duc894
Vin de Table, Neg, Oc
24 bottle(s) Per lot € 20-30

2003 Domaine de Massia895
Pays D'Oc, Neg, Oc
30 bottle(s) Per lot € 40-60

1998 Cairanne896
Rhône, d'Aeria, Oc
24 bottle(s) Per lot € 90-120

1998 Cairanne897
Rhône, d'Aeria, Oc
24 bottle(s) Per lot € 90-120

1996 Château Vieille Cure898
Fronsac, Mc, Oc
6 bottle(s) Per lot € 60-80

1995 Chateau Haut Negrit898bis
Bordeaux, Neg, Oc
24 demi Per lot € 50-80

SA Santa Duc899
Vin de Table, Neg, Oc
36 bottle(s) Per lot € 30-50

1999 Château Mouliere900
Cote de Duras, Mc, Oc
36 bottle(s) Per lot € 50-80

1986 Beaune901
1er Cru, Guilemard Pothier, Oc
24 demi Per lot € 100-150

1986 Beaune902
1er Cru, Guilemard Pothier, Oc
24 demi Per lot € 100-150

2006 Savigny les Beaune 'Les Peuillets'903
1er Cru, Manoir de la Bressandière, Oc
24 bottle(s) Per lot € 160-220

2001 Maranges 'Clos Roussot'904
1er Cru, Manoir de la Bressandière, Oc
24 bottle(s) Per lot € 140-200

2006 Savigny les Beaune 'Les Peuillets'905
1er Cru, Manoir de la Bressandière, 4 ssl, Oc
23 bottle(s) Per lot € 150-210

2001 Maranges 'Clos Roussot'906
1er Cru, Manoir de la Bressandière, Oc
24 bottle(s) Per lot € 140-200

1975 la Vieille Ferme907
Rhône, Dom, sl, 7 corroded capsules, 14 min 3, 4 min 4, 1 min 5
19 bottle(s) Per lot € 50-80

2003 Sauvignon Blanc908
New Zealand, Saint Helena, Oc
24 bottle(s) Per lot € 40-60


